
200. Toyen

404. Rudolf Růžička

R

práce na papíře, česká a světová grafika  19. - 21. stol.
restituce ze sbírek  NG Praha - sbírka Jindřicha Waldese

knihy, bibliofilie, rukopisy, podpisy, dokumenty

Spolek Hlahol, Praha, sobota 2. 4. 2005 11:00 hodin
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59. aukce Aukční síně Vltavín a 52. aukce Antikva Nova Kodl 
se koná v sobotu 2. dubna 2005 od 11 hodin

Spolek Hlahol, Masarykovo nábř. 16, Praha 1

Výstava dražených děl proběhne v Aukční síni Vltavín, Ostrovní 6, Praha 1
od 21. března do 1. dubna 2005. Otevřeno 10 - 12 a 13 - 18 hodin

Katalog on line: 

www.galerie-vltavin.cz   www.galeriekodl.cz

Průběh aukce

1. kolo

Probíhá na www.galerie-vltavin.cz 20. 3. 2005 - 1. 4. 2005  do 12:00 1-655

2. kolo

1. Práce na papíře, česká a světová grafika 19. - 21. stol,

díla z restituce sbírek továrníka Jindřicha Waldese   I. část 1-200

2. Práce studentů uměleckých škol 201-209

3. Práce na papíře …   II. část 210-350

Platební pauza

4. Práce na papíře …   III. Část 351-522

5. Bibliofilie, knihy s původní grafikou, soubory graf. listů 523-557

6. Rukopisy, dopisy, dokumenty 558-655

Antikva Nova Kodl, s.r.o.

Vítězná 11,

150 00 Praha 5 - Malá Strana

Tel.: 251512728, 602327669

Fax: 251512726

e-mail:galerie@galeriekodl.cz

www.galeriekodl.cz

Aukční síň Vltavín, s.r.o.

Ostrovní 6,

110 00 Praha 1 - Nové Město

Tel.: 224930998, 604215296

Fax: 224934608

e-mail:info@galerie-vltavin.cz

www.galerie-vltavin.cz
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JMENNÝ REJSTŘĺK
Alboth A.  1
Aleš Mikoláš  19,523
Alex Adolf Jelínek  20
Alšová Maryna  21
Anděl Bedřich  22
Anderle Jiří  23,24,25
Baillie William  26
Balzer Antonín  27
Balzer Jan  2,28
Barvitius Viktor  3
Bauch Jan  525
Becker Chr.  29
Bekel Josef  30
Beneš Ladislav  32,33
Beneš Vincenc  31
Benka Martin 34,35,36,

37,38,39
Beran Zdeněk  40
Bergler Josef  41
Bergmann  42
Berka Jan  4,43,44
Berní úřad Praha 

- Smíchov  561
Bím Tomáš  45,46
Boehm Johan  559
Bohman Petr  47,48,49
Born Adolf  50
Boštík Václav  51,52
Bouda Cyril  53
Braunnerová 

Zdenka  633
Brense  54
Brunner 

Vratislav  H. 55,56
Brunovský Albín  57
Brůžek Josef  562
Bubová Marie  578
Buechner E.  58
Burant František  59
Čapek Josef  60
Čepelák Ladislav  61,62,

63,64,65,66,67,68,528
Červinka Zdeněk  69
Demel Karel  70
Desrochers E.  5
Döbler Jiří  6,7,71,72,

73,351,352,353,354,
355,356

Dolenská Z.  588,589,
610,611,629

Dotléaus E.  590
Drda Josef Alois  74,75
Dvořák Karel  560
Edinger B.  76
Ernst Josef  8
Farský Josef  9,10
Fiala Václav  77
Fuhrich Josef  78,79,80
Gabriel Michal  81
Gareis Antonín  11,82,83
Gregory Josef  12,84,

85,86
Gross František  87,88
Grus Jaroslav  89,90
Gunter  91
Gurk Eduard  92
Gurk F.  93
Gutfreund Otto  94
Hahn V.  95
Hamera Oldřich  96
Hanák Mirko  97
Hasstwander J.  98
Haushofer Max  13
Hellich Josef  99
Henzl Lukáš  100,101
Herold F.  102
Herzinger  Antonín 103

Hess E.  104
Heuet W.  105
Heyduk Adolf  591,

592,593
Hložník Vincent  106
Hoang - Dung ?  107
Hoefnagel J.  108
Houin  109
Hubatka František  110
Hudeček František  111
Chaba Karel  112
Chalupa František  113
Istler Josef  115,116,117,

118,119,120,121,122,
123,114

Jandová Ludmila  124,
125,126

Janeček Ota  127,128,
129,130.131,132,133,
134,529,531,533,
535,564

Janoušková Věra  135
Jaroněk ? Bohumír  136
Jelínek Alex  137
Jindra Jaromír  138
Jíra Josef  139
Jiránek Miloš  140
Jiřincová Ludmila  141,

142,143,144,565
John Jiří  145
Kafka Čestmír  146
Kafka  594
Kafkovi  595
Kalvoda J.  596
Kantorová Natálie  147
Karásek ze Lv.

- Karáskova galerie 
Jiří  597

Karlíková Olga  148
Kauzner H.  149
Kindermann A.  566
Kittner Patricius  150
Klein J. A.  151
Klíč Karel  152
Klimeš Svatopluk  153
Klimt V.  154
Koksteinová Jana  155
Kolář František  14,

156,357,358,359,
360,361,362

Kolář Jiří  158,157
Kolíbal Stanislav  159
Kolínský J. L.  160,161
Komárek Vladimír  162,

163,164,165,166,167,
168,169,170,171,537

Konůpek Jan 172,173,
174,175,176,177,178,
579,612

Korensa J.  179
Koruna Josef  180
Kotík Jan  184,211,212
Kotík Pravoslav  181,

182,210,538,634,183
Kotterba C.  213
Krejčí Jan  539
Kremlička  Rudolf  214
Kroupa Václav  215
Krumpiegel

Karel  216,217
Krupíková

Petra   201,202
Kuba Ludvík  567,580,

581,598,599
Kubíček Jan  218
Kubín Otakar  219
Kubišta Oldřich  600,601

Kučera Michal  220
Kuffner A. W.  221
Kuhnel Vincenc  222
Kuchová Adéla  203
Kulhánek Oldřich  540
Kulhánek Stanislav  223
Kunc Milan  224
Kunčík Petr  204
Kupka František  185
Kylies J.  635,636,637
Kysela František  225
Kyselová

Michaela  205,206
Lander Richard  226
Langhans F.  227
Lauda Richard  228
Lechleitner Hynek  230
Lechleitner Josef  229
Leopold E.  568,569
Leyboldt F.  231
Lhota Josef  232
Lhoták Kamil  186,187,

233,234
Liebscherová

-Havlíčková  Berta  235
Liesler Josef  188,189,

190,236,237,541,191,
192,193

Lysáček Petr  238
Machek Antonín  239,

240,241
Maixner Petr  242
Majer Antonín  243,244
Malát Radim  245,

246,247
Mánes Josef  248
Mánes Quido  249
Mánesová Amálie  250,

251, 252,253,363,364
Mansfeld Jan

Arnošt  254
Mansfeldová Eva  194
Mára Václav  255
Martinů

Bohuslav  582,613
Mayer T.  256
Mayer Tadeáš  257
Merckel C. F.  258,

259,260
Mersian Mathias  261
Merta Jan  262
Mézl Zdeněk  542
Michálek Ladislav  263
Miró Joan  264,265
Muller A.  271,272
Muller František  269
Muller M.  266
Muller Rudolf  267,

268,270
Muzika František  638
Muziková Hana  639
Myslbek ml.  Josef  273
Načeradský Jiří  274,275,

276,277,278
Němečkovi  583
Nowak  Vilém

(Willi)  296
Nowopacký Jan  297,298
Oedenthal Jan  299
Ondreička Karol  543
Oriešková Petra  544
Ovčáček Eduard  300
Pacovský

Emanuel  584,585
Pačová-Krčmářová

Mílá  301
Paur Jaroslav  570

Payne A. H.  302
Peschek Karel  303
Picart B.  304
Pileček Jindřich  305,306
Plíšková Naděžda  195
Pobuda  307
Pohl I.  308
Pokorný Josef  309
Pollak August  310
Preclík Vladimír  311
Preissig Vojtěch  312,

313,314,315,316,317,
318,319,320,321,322

Pucherna Antonín  376,
377,378,379,380,381

Quaisser Josef  323
Rabas Václav  614,615,

616
Ramberg H.  324
Ranný Michal  325,326,

327,328
Reynek Bohuslav  338,

329,330,331,332,333,
334,335,336,337

Rieden, Kippel  382
Riegel  383
Richter  384
Rissbitter Jan  339
Rittersberg

Ludvík  340,341
Rittstein Michael  342,343,
344,345,346,347,545
Rohn A.  348
Rom Emanuel  349
Roškotová Anna  350
Rudl S.  385
Růžička Rudolf  386,

387,388,389,390,391,
392,393,394,395,396,
397,398,399,400,401,
402,403,404,546

Rybička Josef  405,406,
407,408

Rychter  409
Salajka Jiří  410,411,412
Saltzer Fr.  413
Satra August  414
Seifert Jaroslav  602
Seiger A.  415
Seydl Zdeněk  416
Shaffhauser Elias  417
Schifflin  418
Schiller Jindřich  586
Schindler Johann  419,

420,421,422
Schodl Jindřich  423,424
Silovský Vladimír  425,

426,427,428,429
Skala Josef  430,431
Skrepl Vladimír  432
Slabý Ondřej  207
Slavíček Jan 433,434
Slíva  Jiří  435
Smetana Jan  436
Steiner-Prag Hugo  437
Steinfeld František  438
Steirer C.  439
Stockar arch. Rudolf
640
Struck Hermann  440
Suchánek Vladimír  547
Sukdolák Pavel  441
Svoboda J.  442
Svoboda Karel  443
Svolinský Karel  444,445
Šalamoun Jiří  196,548
Šalda František 

Xaver  571
Šerých Jaroslav  446
Šíma Josef  549,652
Šimon Tavík 

František  197,198,447,
448,449,450,451

Šimotová Adriena  452,
453,454,455,550

Šimůnek Karel  456
Šír František  457,458,

459,460,461,462
Štika Karel  463
Štorch- Marien 

Dr. Otakar
576,577,630,631
Švabinský Max  464,465,

466,467,551,552,468,
469,470,471

Švankmajerovi Eva 
a Jan  472

Teltscher Josef  473
Thierman Carl  474
Tichoň Pavel  208
Tichý František  475,476,

477,478,553,554,555,
556

Tikal Václav  199
Tockstein Josef  479
Topičovi  603
Toyen  200
Trantina Dan  480,481
Trinkewicz Karel  482
Tschuppik C.  484,483
Ullik Hugo  485,486
Uprka Joža  487
Urzidil Jan  653,604,605
Váchal Josef  488
Vaic Josef  617,618
Válová Jitka  489
van Rijn?

Rembrandt  490
Vik Karel  15,16,

491,492,493
Volt A.  619
Vondrouš Jan  494
Votavová Blanka  495
Wachsmann

Bedřich 496,497,98,
499,501,506,507,508,509

Wänke Emil  510
Watzek Gustav  511
Weiner K.  572
Wiesner Konrád  512,

513,514,515
Woenrle W.  516
Wrankmore W. C.  17,18
Wurbel F.  517
Wuster P.  518
Zelinka Ferdinand  519
Zeman Karel  520
Zemský malorolnický 

fond úvěrní   573
Zimmermann   521
Zítek Jan  522
Zrzavá Vilma  620,621,

622,623
Zrzavý Jan  524,526,527,

530,532,534,574,575,
587,606,607,608,609,
624,625,626,627,628,
632,641,642,643,644,
645,646,647,648,649,
650,651,654,655,536

Zumsande Josef  503
Žďárský Fr. R.  502
Žežulková Jitka  209
Živný Karel  504 

1
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24 Jiří Anderle 25 Jiří Anderle 40 Zdeněk Berany

46 Tomáš Bím 51 Václav Boštík 52 Václav Boštík

60 Josef Čapek 62 Ladislav Čepelák 63 Ladislav Čepelák

64 Ladislav Čepelák 66 Ladislav Čepelák 67 Ladislav Čepelák 

2
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II. AUKČNĺ KOLO

Popis položek je v tomto pořadí:   autor, název, vyvolávací cena,
rok vzniku díla, popis, rozměry,
signatura, doplňující údaje

. dílo je reprodukováno v katalogu

Restituce - W - číslo Waldesovy obrazárny
R, A, B - evidenční čísla graf. listů
K - evidenční čísla kreseb

3

1. Práce na papíře, česká a svetová grafika 19. - 21. stol,
    díla z restituce sbírek továrníka Jindřicha Walese   I. část

1. (K) A. Alboth 
František hrabě Thun-Hohenstein ................................ 100 Kč

mědirytina na papíře, 27,5 x 22  cm, W3424, R8330

2. (K) Jan Balzer  (1736 - 1799) Titulní list .............................. 100 Kč
mědirytina na papíře, 19,7 x 13 cm, R11030

3. (K) Viktor Barvitius  (1834 - 1902) Břetislav unáší Jitku ... 150 Kč
litografie na papíře, 10,5 x 16  cm, W3623, R10727

4. (K) Jan Berka  (1759 - 1838) Jákobův sen ......................... 150 Kč
mědirytina na papíře, 16,3 x 23,3 cm, W2967, R10924

5. (K) E. Desrochers Jeroným Pražský .................. 100 Kč
mědirytina na papíře, 14,5 x 10,7 cm, R13427

6. (K) Jiří Döbler  (1788 - 1845) Sv. Augustin .......................... 100 Kč
ocelorytina na papíře, 26,5 x 22,5  cm, W2991, R8454

7. (K) Jiří Döbler  (1788 - 1845) Sv. Martin .............................. 100 Kč
ocelorytina na papíře, 23,2 x 17,5  cm, W2992, R10735

8. (K) Josef Ernst  (1786 - ?) Čech ....................................... 100 Kč
mědirytina na papíře, 24 x 19 cm, W3673, R8561

9. (K) Josef Farský (1826 - 1889) E. Pešková ................... 100 Kč
litografie na papíře, 41 x 30  cm, W1432, R8015

10. (K) Josef Farský  (1826 - 1889) Starosta Pštross ........... 200 Kč
litografie na papíře, 37 x 24,7  cm, W3181, R8016

11. (K) Antonín Gareis  (1791 - 1863) Jitro v lese ................... 150 Kč
litografie na papíře, 18,7 x 23,7 cm, W2710, R8891

12. (K) Josef Gregory  (1774 - 1810) Demokritos .................. 250 Kč
mědirytina na papíře, 17,6 x 12  cm, W1724, R8920

13. (K) Max Haushofer  (1811 - 1866) Studie krajiny .............. 100 Kč
kresba tužkou na papíře, 31 x 46 cm, W1757, K5750

14. (K) František Kolář  (1825 - 1894) Žánrový obrázek ........ 100 Kč
litografie na papíře, 17 x 20,3  cm, W3667, R8968

15. (K) Karel Vik  (1883 - 1964) Vývrat .................................... 100 Kč
dřevoryt na papíře, 20 x 21,2  cm, W46, R8271

16. (K) Karel Vik (1883 - 1964) Po východu slunce ................ 100 Kč
dřevoryt na papíře, 18 x 20   cm, W51, R8266

17. (K) W. C. Wrankmore Portrét ................................... 100 Kč
litografie na papíře, 17,5 x 13,2  cm, W3128, R9280

18. (K) W. C. Wrankmore Podobizna muže .................... 100 Kč
litografie na papíře, 17,8 x 13,5  cm, W3127, R9279

19. (K) Mikoláš Aleš  (1852 - 1913) Rekrut .......................... 800 Kč
kresba tužkou na papíře, 30,7 x 15,6 cm, K6437

20. (V) Adolf Jelínek Alex  (1890-1957)
Partie z Krumlova ........................................................ 1 200 Kč

lept, 1930, 18 x 23,5 cm, sign. PD A.J.Alex, PD značeno v desce
AJ. Alex 1930, malíř, grafik, žák prof. A. Janka 
a prof. M. Švabinského, zastoupen ve sbírce NG v Praze.

21. (K) Maryna Alšová  (1882 - ?) Ornamenty .................. 750 Kč
kresby tuší na papíře, W100, W101, W102, K5877,K5878,K5879

22. (K) Bedřich Anděl  (1821 - 1895) Václav Zelený .............. 250 Kč
litografie na papíře, 29,5 x 19  cm, W3158, R7983

23. (V) Jiří Anderle  (1936) Dvě hlavy ............................... 950 Kč
lept, 2000, 7 x 10 cm, sign. PD Anderle, rám, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák prof. Pelce a V. Silovského. Člen SČUG Hollar.
Zastoupen ve sbírkách NG Praha, v Centre Georges Pompidou 
v Paříži, v Galerii Uffizi ve Florencii, v Metropolitan Museum 
of Modern Art v New Yorku a jinde. 

24. (V) Jiří Anderle (1936) Renesanční dívka ............... 3 900 Kč
heliogravura, 47,2 x 31,4 cm, sign. PD Jiří Anderle, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák prof. Pelce a V. Silovského. Člen SČUG Hollar. 
Zastoupen ve sbírkách NG Praha, v Centre Georges Pompidou 
v Paříži, v Galerii Uffizi ve Florencii, v Metropolitan Museum 
of Modern Art v New Yorku a jinde. 

25. (V) Jiří Anderle  (1936) Kompozice .......................... 3 900 Kč
litografie, 52 x 63,5 cm, sign. DU Anderle, rám, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák prof. Pelce a V. Silovského. Člen SČUG Hollar. 
Zastoupen ve sbírkách NG Praha, v Centre Georges Pompidou 
v Paříži, v Galerii Uffizi ve Florencii, v Metropolitan Museum 
of Modern Art v New Yorku a jinde. , č. 24/100

26. (K) William Baillie Muž nalévající víno ............... 700 Kč
lept na papíře, 15 x 11 cm, R13026

27. (K) Antonín Balzer (1771 - 1807) Vítezství u Fochsau .. 1 300 Kč
lept na papíře, 17,8 x 24  cm, W4126, R10817

28. (K) Jan Balzer  (1736 - 1799) Svatá rodina  ...................... 2 000 Kč
mědirytina na papíře, 39,8 x 32  cm, R8762

29. (K) Chr. Becker 
Narození Krista-podle Fuhricha ................................. 1 000 Kč

litografie na papíře, 66,5 x 48  cm, W1483, R5112

30. (K) Josef Bekel (1806 - 1865)
Leopold Hasner von Atha ............................................... 700 Kč

litografie na papíře, 75 x 57  cm, W1498, R5111

31. (V) Vincenc Beneš  (1883-1979)
Národní divadlo a Letohrádek královny Anny ............. 500 Kč

2x litografie, 31,2 x 40,5 a 40,5 x 52,2 cm, obě sign. PD V. Beneš, 
na okrajích listu drobné poškození, Malíř. Žák prof. E. Dítěte, 
E. K. Lišky, V. Bukovace a R. Ottenfelda. Člen Osmy, SVU 
Mánes,Skupiny výtvarných umělců. R. 1952 zvítězil v soutěži na 
výzdobu foyeru Národního divadla. Zastoupen ve sbírkách NG 
Praha, ČMVU Praha, Metropolitního muzea v New Yorku, MG 
Brno, GVU Ostrava,OG Liberec a jinde.

32. (K) Ladislav Beneš  (1883 - ?) Tančící dívka ............... 650 Kč
akvarel na papíře, 33,2  x 25,2  cm, W1629, K5924

33. (K) Ladislav Beneš  (1883 - ?) Tančící dívka ............ 1 000 Kč
akvarel na papíře, 33 x 25  cm, W1630, K5923

34. (V) Martin Benka (1888-1971) Večerní romance ...... 2 200 Kč
zinkografie, 22,4 x 14,3 cm, sign. DU MBenka, rám, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák soukromé školy A. Kalvody. Člen Sdružení 
výtvarných umělců moravských, místopředseda Spolku 
slovenských umelcov. Většina jeho děl je vystavena v Muzeu 
M. Benky v Martině, dále v NG v Praze, SNG Bratislavě, 
SNM v Martine.

•

•
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68 Ladislav Čepelák 81 Michal Gabriel 87 František Gross

88 František Gross 89 Jaroslav Grus 90 Jaroslav Grus

96 Oldřich Hamera 109  Houin 111 František Hudeček

114 Josef  Istler 115 Josef Istler 119 Josef Istler
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35. (V) Martin Benka  (1888-1971) Úlovek ....................... 2 200 Kč
zinkografie, 22,4 x 14,3 cm, sign. LD MBenka, rám, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák soukromé školy A. Kalvody. Člen Sdružení 
výtvarných umělců moravských, místopředseda Spolku 
slovenských umelcov. Většina jeho děl je vystavena v Muzeu 
M. Benky v Martině, dále v NG v Praze, SNG Bratislavě, 
SNM v Martine.

36. (V) Martin Benka  (1888-1971) Odpočinek na kopci .. 2 200 Kč
zinkografie, 22,4 x 14,3 cm, sign. PD MBenka, rám, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák soukromé školy A. Kalvody. Člen Sdružení 
výtvarných umělců moravských, místopředseda Spolku 
slovenských umelcov. Většina jeho děl je vystavena v Muzeu 
M. Benky v Martině, dále v NG v Praze, SNG Bratislavě, 
SNM v Martine.

37. (V) Martin Benka  (1888-1971) Příjezd delegace ........ 2 200 Kč
zinkografie, 22,4 x 14,3 cm, sign. DU MBenka, rám, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák soukromé školy A. Kalvody. Člen Sdružení 
výtvarných umělců moravských, místopředseda Spolku 
slovenských umelcov. Většina jeho děl je vystavena v Muzeu 
M. Benky v Martině, dále v NG v Praze, SNG Bratislavě, 
SNM v Martine.

38. (V) Martin Benka  (1888-1971) Orání v horách .......... 2 200 Kč
zinkografie, 22,4 x 14,3 cm, sign. PD M. Benka, rám, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák soukromé školy A. Kalvody. Člen Sdružení 
výtvarných umělců moravských, místopředseda Spolku 
slovenských umelcov. Většina jeho děl je vystavena v Muzeu 
M. Benky v Martině, dále v NG v Praze, SNG Bratislavě, 
SNM v Martine.

39. (V) Martin Benka  (1888-1971) Průvodce ................... 2 200 Kč
zinkografie, 22,4 x 14,3 cm, sign. DU MBenka, rám, Malíř, grafik, 
ilustrátor. Žák soukromé školy A. Kalvody. Člen Sdružení 
výtvarných umělců moravských, místopředseda Spolku 
slovenských umelcov. Většina jeho děl je vystavena v Muzeu 
M. Benky v Martině, dále v NG v Praze, SNG Bratislavě, 
SNM v Martine.

40. (V) Zdeněk Beran  (1937) Žiletky ................................. 3 500 Kč
lept , 1976, 65,2 x 48,6 cm, sign. PD Beran 1976, v horní části 
pokrčený papír, č. 2/30

41. (K) Josef Bergler  (1753 - 1829) Koupající se ženy ........ 550 Kč
lept na papíře, 22,3 x 19,2 cm, R12783

42. (K)  Bergmann Starozákonní scéna ............... 800 Kč
kresba tužkou na papíře, 24,5 x 20,5 cm, K6001

43. (K) Jan Berka  (1759 -1838)
Černínský palác a Loretánské náměstí ......................... 250 Kč

lept na papíře, 14 x 17,8  cm, A12/55

44. (K) Jan Berka  (1759 - 1838) Strahovský klášter ................ 300 Kč
lept na papíře, 11 x 16,2  cm, A12/45

45. (V) Tomáš Bím  (1946)
Židle na tenisovém kurtu ............................................... 550 Kč

litografie, 10 x 7 cm, sign. DU T. Bím, rám, Malíř, grafik. 
Zastoupen v NG Praha, VČG Pardubice, Rijksmuseum Meermanno
Haag a jinde., č. 70/140

46. (V) Tomáš Bím  (1946) Botanická zahrada v noci .. 2 900 Kč
litografie, 1990, 64,5 x 48,4 cm, sign. DU Tomáš Bím 90, Malíř, 
grafik. Zastoupen v NG Praha, VČG Pardubice, Rijksmuseum
Meermanno Haag a jinde., č. 21/50

47. (K) Petr Bohman  (1768 - 1817) Náboženský výjev ....... 300 Kč
mědirytina na papíře, 41 x 34  cm, W1441, R5090

48. (K) Petr Bohman  (1768 - 1817) Náboženský výjev ....... 300 Kč
mědirytina na papíře, 12 x 36,5 cm, W1440, R5091

49. (K) Petr Bohman  (1768 - 1817) Klanění pastýřů .......... 750 Kč
mědirytina na papíře, 39 x 44,5  cm, W1442, R5117

50. (V) Adolf Born  (1930) Adam, Eva a had ............... 1 700 Kč
litografie, 21 x 15 cm, sign. DU A. Born, pasparta, Grafik, 
ilustrátor. Žák prof. A. Pelce. Od r. 1972 člen týmu Macourek- 
Born- Doubrava, který proslul animovanými filmy. Ilustroval víc 
než 350 knih, výtvarně spolupracoval na 64 filmech. Obdržel 30 
vyznamenání a cen za ilustrace. V r. 1977 získal Grand Prix na 
Světové výstavě karikatury v Montrealu.

51. (V) Václav Boštík (1913) Mlhovina ............................. 4 900 Kč
suchá jehla, pastel, 17,7 x 13,3 cm, sign. DU Boštík, rám, uvedeno 
v monografii Václav Boštík 85, vydané u příležitosti výstavy 
Václava Boštíka, vydala Galerie Aspekt, Brno, 1998, pod č. 63, 
Malíř, grafik. Žák W. Nowaka. Člen Umělecké Besedy, později UB 
12. Zastoupen ve sbírkách NG Praha, MG Brno, GHMP, ČMVU 
Praha, Centre G. Pompidou v Paříži, Menil Foundation v Houstonu 
a jinde.

52. (V) Václav Boštík  (1913) Dvě mlhoviny ...................... 4 900 Kč
suchá jehla, pastel, 1992, 17,7 x 13,3 cm, sign. DU Boštík 92, Malíř, 
grafik. Žák W. Nowaka. Člen Umělecké Besedy, později UB 12. 
Zastoupen ve sbírkách NG Praha, MG Brno, GHMP, ČMVU Praha,
Centre G. Pompidou v Paříži, Menil Foundation v Houstonu a jinde.

53. (V) Cyril Bouda  (1901-1984)Pstruzi ................................... 850 Kč
lept, 17,4 x 11,5 cm, sign. PD C. Bouda, Malíř, grafik, ilustrátor. 
Žák V. Kysely a M. Švabinského. Člen SČUG Hollar 
a Umělecké Besedy.

54. (K)  Brense Korunovace ........................ 2 500 Kč
litografie na papíře, 58 x 6  cm, W1510, R5116

55. (K) Vratislav H. Brunner  (1886 - 1928)
Strom zasažený bleskem ................................................. 650 Kč

kresba tuší na papíře, 12 x 14,5  cm, W1908, K5939

56. (K) Vratislav H. Brunner  (1886 - 1928)
Návrh na divadelní scénu ............................................ 1 000 Kč

kresba tuší na papíře, 26,5 x 17,5 cm, K5919

57. (V) Albín Brunovský  (1935-1997)
Dámy známé i neznámé VII. ........................................ 6 500 Kč

litografie, 1978, 22 x 15 cm, sign.PD A.Brunovský 1978

58. (K) E. Buechner Zřícenina Alt-Tischein ......... 200 Kč
ocelorytina na papíře, 20 x 25  cm, W3558, R10933

59. (V) František Burant  (1924-2001 )Milenci ......................... 650 Kč
suchá jehla, 1998, 12 x 9 cm, sign. DU F. Burant 1998, rám, Malíř, 
grafik, sklář. Žák prof. Kaplického. Člen skupiny UB 12, spolku 
Hollar, SVU Mánes. Zastoupen ve sbírkách NG Praha, GHMP a jinde.

60. (V) Josef Čapek  (1887-1945)Děti pod lampou ................. 5 500 Kč
linoryt, 1918, 17 x 13,5 cm, pod kresbou popsáno: Josef Čapek: děti 
pod lampou (původní rytina z r. 1918), Příloha Veraikonu na 
rok 1924

61. (V) Ladislav Čepelák (1924)
Bez názvu (Myšlenky a hlasy) ......................................... 150 Kč

akvatinta, 5,2 x 3,6 cm, sign. DU Čepelák, žák prof. V. Rady, 
V. Silovského a V. Nechleby, č. 54/200

62. (V) Ladislav Čepelák  (1924-2000) Pole ............................... 700 Kč
lept, 16,5 x 25,4 cm, sign. PD Čepelák, rám, žák prof. V. Rady, 
V. Silovského a V. Nechleby, č. 166/200

63. (V) Ladislav Čepelák  (1924-2000) Pole .............................. 900 Kč
mezzotinta, 1983, 24,8 x 31,5 cm, sign. PD Čepelák 1983, žák 
prof. V. Rady, V. Silovského a V. Nechleby,  č. 23/75

64. (V) Ladislav Čepelák  (1924) Taneční pár ........................... 900 Kč
měkký kryt, 1958, 21,8 x 12,4 cm, sign. PD Čepelák 1958, žák prof. 
V. Rady, V. Silovského a V. Nechleby, č. 34/50
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65. (V) Ladislav Čepelák  (1924) Pavučina ............................. 1 000 Kč
akvatinta, 1966, 18 x 16,5 cm, sign. PD Čepelák 1966, soupis 
č. 225, žák prof. V. Rady, V. Silovského a V. Nechleby, č. 6/100

66. (V) Ladislav Čepelák  (1924) Zimní orba ......................... 2 100 Kč
akvatinta, 1975, 27,5 x 46,8 cm, sign. PD Čepelák 1975, soupis 
č. 366, žák prof. V. Rady, V. Silovského a V. Nechleby, č. 23/100

67. (V) Ladislav Čepelák (1924) Motýl(Okáč) ....................... 2 200 Kč
akvatinta, 1986, 30,1 x 32,5 cm, sign. PD Čepelák 1986, soupis 
č. 622, žák prof. V. Rady, V. Silovského a V. Nechleby, č. 9/100

68. (V) Ladislav Čepelák  (1924) Motýli .................................. 2 450 Kč
akvatinta, 1986, 32,7 x 39,8 cm, sign. PD Čepelák 1986, soupis 
č. 627, žák prof. V. Rady, V. Silovského a V. Nechleby, č. 24/100

69. (V) Zdeněk Červinka  (1928) Převozník .............................. 850 Kč
suchá jehla, 17 x 13 cm, sign. PD Z. Červinka , rám, Malíř.  
Zastoupen v řadě sbírek i v soukromých kolekcích.

70. (V) Karel Demel  (1942) Tvář ....................................... 950 Kč
mezzotinta, 20 x 13 cm, sign. PD Karel Demel, rám

71. (K) Jiří Döbler  (1788 - 1845)Sběračka klasů ...................... 100 Kč
ocelorytina na papíře, 20,6 x 21 cm, R8458

72. (K) Jiří Döbler  (1788 - 1845)Petr Bager ............................. 100 Kč
ocelorytina na papíře, 16 x 10,2  cm, R8439

73. (K) Jiří Döbler  (1788 - 1845)J.F. Hurdálek ........................ 100 Kč
ocelorytina na papíře, 18 x 10,2  cm, W2988, R8442

74. (K) Josef Alois Drda  (1782 - 1833) Gallas ........................... 150 Kč
mědirytina na papíře, 16 x 10,8  cm, W2531, R8521

75. (K) Josef Alois Drda  (1782 - 1833) Jos. Ant. Deveri ........... 450 Kč
mědirytina na papíře, 17,4 x 11,4  cm, W2530, R8476

76. (K) B.  Edinger Korunovační průvod ......... 2 500 Kč
litografie na papíře, 45,7 x 58,5  cm, W1505, R5114

77. (K) Václav Fiala Týnská ulička ........................ 600 Kč
lept na papíře, 34 x 26  cm, R8021

78. (K) Josef Fuhrich  (1800 - 1876) Ztracený syn ............. 2 400 Kč
mědirytina na papíře, 36,3 x 48,5 cm, W2681-8, 234715

79. (K) Josef Fuhrich  (1800 - 1876) Betlémská cesta ........ 2 500 Kč
dřevoryt na papíře, 36 x 45,3  cm, W3269, B26/5

80. (K) Josef Fuhrich  (1800 - 1876)
Er ist auferstanden! ...................................................... 2 500 Kč

dřevoryt na papíře, 34 x 42,5 cm, W3267, R234716/1-15

81. (V) Michal Gabriel (1960) Pegas ................................... 2 900 Kč
akvarel, papír, 1988, 33 x 45 cm, sign. PD M. Gabriel 3. 2. 1988, 
AVU Praha, člen skupiny TVRDOHLAVÍ

82. (K) Antonín Gareis  (1791 - 1863)
Carl Mathias Ehrlich ...................................................... 450 Kč

litografie na papíře, 34,5 x 25,5  cm, W2714, R8894

83. (K) Antonín Gareis (1791 - 1863) Sv. Valentina ............. 1 500 Kč
litografie na papíře, 30,5 x 46,7 cm, W2719, R8102

84. (K) Josef Gregory (1774 - 1810) Pan ............................... 250 Kč
ocelorytina na papíře, 19,4 x 23,3  cm, W1725, R8921

85. (K) Josef Gregory  (1774 - 1810) Krajina ........................ 700 Kč
mědirytina na papíře, 12,5 x 13 cm, W1723, R8919

86. (K) Josef Gregory  (1774 - 1810) Krajina ...................... 1 700 Kč
kresba tuší na papíře, 8,5 x 12,4 cm, W1704, K5934

87. (V) František Gross  (1909-1985) Francie - město ......... 1 000 Kč
litografie, 1946, 10,4 x 20,3 cm, sign. PD F. Gross 46, rám, člen 
Skupiny 42, vzácná práce z období působení ve Skupině 42, 
na rámu drobné oděrky

88. (V) František Gross  (1909-1985) Stroj ........................... 5 500 Kč
akvarel, uhel, papír, 1947, 22,5 x 12,4 cm, monogr. PD F. G. 47, 
rám, člen Skupiny 42, vzácná práce z období působení ve Skupině 42

89. (V) Jaroslav Grus  (1891-1983) Ulice ............................. 950 Kč
kombinovaná technika, papír, 1948, 28,7 x 40,5 cm, sign. PD 
J. Grus, pasparta, vlevo nahoře drobné poškození

90. (V) Jaroslav Grus  (1891-1983) Modrý domek .............. 950 Kč
akvarel, tužka, papír, 1947, 23,5 x 34 cm, sign. PD J. Grus, rám, 
na rámu drobná oděrka

91. (K)  Gunter 16 krajinek ......................... 1 500 Kč
lept na papíře, 7,7 x 9,6  cm, W3578, R15206-15221

92. (K) Eduard  Gurk (1801 - 1841)
Dorothein háj v Karlových Varech ................................ 400 Kč

litografie na papíře, 15,2 x 20,2  cm, R8935

93. (K) F. Gurk Františkovy Lázně ............. 1 000 Kč
litografie na papíře, 28,5 x 38  cm, W2553, R8933

94. (V) Otto Gutfreund  (1889-1927)
Studie ženského aktu ................................................. 17 500 Kč

tužka, papír, 33,5 x 26,5 cm, sign. PD Otto Gutfreund, rám, razítko: 
Sbírka Dra. Čeřovského Praha, na papíře drobná poškození

95. (K) V. Hahn Karel Stieblitz ....................... 200 Kč
litografie na papíře, 41,5 x 29,5  cm, W2621, R9563

96. (V) Oldřich Hamera  (1943)
Napodobenina zkameněliny ........................................ 2 200 Kč

kombinovaná technika, objekt, 30 x 23 x 5,5 cm

97. (V) Mirko Hanák  (1921-1971) Srnec s květinou ........ 1 800 Kč
litografie, 1963, 26 x 44 cm, sign. PD M. Hanák 63, rám, žák prof. 
J. Nováka (UMPRUM), zabýval se kresbou, užitou grafikou 
a především ilustrací pro děti a mládež

98. (K) J. Hasstwander Příchod Čechů ....................... 500 Kč
litografie na papíře, 55 x 71 cm, W1412, R5134

99. (K) Josef Hellich (1807 - 1880)
Slovanský sjezd v Praze ............................................... 1 500 Kč

litografie na papíře, 37 x 50,2  cm, W1497, R5132

100. (V) Lukáš Henzl (1977)
Otevřený konec v krajině o 11 polích ............................ 750 Kč

lept , 26 x 32 cm, sign.PD L.Henzl, absolvent ateliéru 
grafiky M.Titlové-Ylovsky, FaVU Brno, autorský tisk

101. (V) Lukáš Henzl  (1977) Na nábřeží I. ......................... 990 Kč
linoryt, 1999, 38 x 50 cm, sign. PD L.Henzl, absolvent 
ateliéru grafiky M.Titlové-Ylovsky, FaVU Brno, č.5/6

102. (K) F. Herold 
La Guirlande d Aphrodite ........................................... 3 000 Kč

24 x 17 cm, B34

103. (K) Antonín Herzinger (1763 - 1826) Studie zvířat ........ 1 500 Kč
lept na papíře, 16,5 x 22  cm, W2571, R15199-15205

104. (K) E. Hess Arabové s koněm ................ 1 000 Kč
kresba tužkou na papíře, 32 x 40,5  cm, W280 , K8606

105. (K) W. Heuet Vasquezův plán Prahy ...... 3 500 Kč
ocelorytina na papíře, 61 x 74,5  cm, W1475, R5128

106. (V) Vincent Hložník (1919-1997) Trhovec ........................ 600 Kč
dřevoryt, 1959, 49 x 35 cm, sign. PD V. Hložník 59, rám, č. 1/20
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107. (V)  Hoang - Dung ? Podvečer v rybářské vísce .... 950 Kč
olej, papír, 27 x 37 cm, sign. LD Hoang - Dung

108. (K) J. Hoefnagel Slaný ................................... 3 000 Kč
mědirytina na papíře, 19,5 x 53,5 cm, W1604, R8121

109. (V)  Houin 
Nina nebo bláznivá z lásky ............................................. 500 Kč

lept, akvatinta, 32 x 24 cm, rám, ryl Janinet, zažloutlý papír, 
na papíře skvrny

110. (V) František Hubatka  (1959)
Čeření temných hladin II. ........................................... 1 200 Kč

kresba, 2002, 55 x 41 cm, sign. PD Hubatka 02

111. (V) František Hudeček (1909-1990) Noční chodec ....... 2 800 Kč
dřevoryt, 20,8 x 14,8 cm, člen Skupiny 42

112. (V) Karel Chaba  (1925) Chaloupka ............................. 800 Kč
litografie, 1983, 37,5 x 28,5 cm, sign. PD Karel Chaba 83, výtvarně 
se vzdělával soukromě, řada výstav se uskutečnila v zahraničí, 
zastoupen ve sbírkách NG Praha, sbírce Ivana Melicherčíka 
a dalších galeriích doma i v zahraničí., č. 69/200

113. (K) František Chalupa (1828 - 1887) Josef Paxton ........... 200 Kč
litografie na papíře, 17 x 20,8  cm, W3183, R8329

114. (V) Josef  Istler  (1919-2000) Postavy .................................. 550 Kč
lept, 8,2 x 14 cm, sign. PD istler, Žák německého malíře Waltera 
Höfnera. Od roku 1947 člen skupiny Cobra( Belgie a Francie),
člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar a Společnosti 
K. Teiga. Zastoupen v NG Praha, Centre G. Pompidou Paříž, 
Museum Bochum v Mnichově aj., č. 23/50

115. (V) Josef Istler (1919-2000) Pavučina ................................ 650 Kč
lept, 10 x 15,2 cm, sign. PD istler, Žák německého malíře Waltera 
Höfnera. Od roku 1947 člen skupiny Cobra( Belgie a Francie),
člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar a Společnosti 
K. Teiga. Zastoupen v NG Praha, Centre G. Pompidou Paříž, 
Museum Bochum v Mnichově aj., č. 23/50

116. (V) Josef Istler  (1919-2000) Kompozice ............................. 750 Kč
lept, 1996, 11 x 6 cm, sign. PD Istler 96, Žák německého malíře 
Waltera Höfnera. Od roku 1947 člen skupiny Cobra( Belgie 
a Francie), člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar 
a Společnosti K. Teiga. Zastoupen v NG Praha, Centre 
G. Pompidou Paříž, Museum Bochum v Mnichově aj.

117. (V) Josef Istler  (1919-2000) Kompozice ............................. 850 Kč
lept, 1995, 12 x 9 cm, sign. PD Istler 95, rám, Žák německého 
malíře Waltera Höfnera. Od roku 1947 člen skupiny Cobra( Belgie 
a Francie),člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar 
a Společnosti K. Teiga. Zastoupen v NG Praha, Centre 
G. Pompidou Paříž, Museum Bochum v Mnichově aj., č. 65/150

118. (V) Josef Istler  (1919-2000) Kompozice ............................. 850 Kč
lept, 1996, 13 x 9 cm, sign. PD Istler 96, rám, Žák německého 
malíře Waltera Höfnera. Od roku 1947 člen skupiny Cobra( Belgie 
a Francie),člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar 
a Společnosti K. Teiga. Zastoupen v NG Praha, Centre 
G. Pompidou Paříž, Museum Bochum v Mnichově aj.

119. (V) Josef Istler (1919-2000) Hlava ..................................... 950 Kč
lept, 1993, 19,8 x 15,8 cm, sign. PD Istler 93, rám, žák německého 
malíře Waltera Höfnera, od roku 1947 člen skupiny Cobra (Belgie 
a Francie), člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar 
a Společnosti K. Teiga, zastoupen v NG Praha, Centre G. Pompidou 
Paříž, Museum Bochum v Mnichově aj., autorský tisk

120. (V) Josef Istler  (1919-2000) Kompozice .......................... 1 200 Kč
lept, 1995, 17 x 12 cm, sign. DU Istler 95, rám, Žák německého 
malíře Waltera Höfnera. Od roku 1947 člen skupiny Cobra( Belgie 
a Francie),člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar 
a Společnosti K. Teiga. Zastoupen v NG Praha, Centre 
G. Pompidou Paříž, Museum Bochum v Mnichově aj.

121. (V) Josef Istler  (1919-2000) Torzo ................................... 1 200 Kč
lept, 1993, 19 x 15 cm, sign. PD Istler 93, rám, Žák německého 
malíře Waltera Höfnera. Od roku 1947 člen skupiny Cobra( Belgie 
a Francie),člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar 
a Společnosti K. Teiga. Zastoupen v NG Praha, Centre 
G. Pompidou Paříž, Museum Bochum v Mnichově aj., autorský tisk

122. (V) Josef Istler  (1919-2000) Extáze  ................................. 1 200 Kč
lept, akvatinta,, 1993, 19,8 x 15  cm, sign. PD Istler 93, rám, 
žák německého malíře Waltera Höfnera, od roku 1947 člen skupiny 
Cobra (Belgie a Francie), člen surrealistické Skupiny RA, SČUG 
Hollar a Společnosti K. Teiga, zastoupen v NG Praha, Centre 
G. Pompidou Paříž, Museum Bochum v Mnichově aj., autorský tisk

123. (V) Josef Istler  (1919-2000) Kompozice .......................... 1 300 Kč
lept, 1991, 20 x 14 cm, sign. PD Istler 91, Žák německého malíře 
Waltera Höfnera. Od roku 1947 člen skupiny Cobra( Belgie 
a Francie),člen surrealistické Skupiny RA, SČUG Hollar 
a Společnosti K. Teiga. Zastoupen v NG Praha, Centre 
G. Pompidou Paříž, Museum Bochum v Mnichově aj., č. 23/100

124. (V) Ludmila Jandová (1938) Kompozice ................... 450 Kč
suchá jehla, 14 x 9 cm, sign. PD L. Jandová, rám, Žákyně prof. 
K. Müllera, V. Silovského a V. Tittelbacha., č.  7/70

125. (V) Ludmila Jandová  (1938) Kompozice ................... 450 Kč
suchá jehla, 14 x 9 cm, sign. PD L. Jandová, rám, Žákyně prof. 
K. Müllera, V. Silovského a V. Tittelbacha., č.  7/90

126. (V) Ludmila Jandová (1938) Kompozice ................ 1 300 Kč
suchá jehla, 1978, 30 x 21 cm, sign. PD L. Jandová 78, rám, 
Žákyně prof. K. Müllera, V. Silovského a V. Tittelbacha., č.  6/6

127. (V) Ota Janeček  (1919-1996) Dívka ............................ 950 Kč
linoryt, 16 x 11 cm, sign. LD Ota Janeček, pasparta, Žák prof. 
O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 1943 byl členem 
SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG Hollar.Zastoupen v NG 
Praha, UPM Praha, v Národní knihovně v Paříži, Galerie d' art 
v Antverpách, National Gallery of Wales aj.

128. (V) Ota Janeček  (1919-1996) Dívka ............................ 950 Kč
suchá jehla, 5 x 6 cm, sign. PD Ota Janeček, pasparta, Žák prof. 
O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 1943 byl členem 
SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG Hollar. Zastoupen 
v NG Praha, UPM Praha, v Národní knihovně v Paříži, Galerie 
d' art v Antverpách, National Gallery of Wales aj., č. 46/80

129. (V) Ota Janeček  (1919-1996) Čáp v rákosí .............. 2 200 Kč
linoryt, 17,1 x 9,8 cm, sign. DU Ota Janeček, Žák prof. 
O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 1943 byl členem 
SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG Hollar.Zastoupen v NG 
Praha, UPM Praha, v Národní knihovně v Paříži, Galerie d' art 
v Antverpách, National Gallery of Wales aj.

130. (V) Ota Janeček  (1919-1996) Jaro ........................... 3 500 Kč
linoryt, 1954, 18 x 23 cm, sign. PD Ota Janeček, Žák prof. 
O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 1943 byl členem 
SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG Hollar.Zastoupen v NG 
Praha, UPM Praha, v Národní knihovně v Paříži, Galerie d' art 
v Antverpách, National Gallery of Wales aj.

131. (V) Ota Janeček  (1919-1996) Vodní krajina ........... 3 500 Kč
barevný lept, 1953, 6,5 x 4 cm, sign. DU Ota Janeček 1953, Žák 
prof. O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 1943 byl 
členem SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG Hollar.Zastoupen 
v NG Praha, UPM Praha, v Národní knihovně v Paříži, Galerie 
d' art v Antverpách, National Gallery of Wales aj.

132. (V) Ota Janeček (1919-1996) Akt ............................ 4 600 Kč
linoryt, červená varianta, 39,5 x 27 cm, sign. PD Ota Janeček, Žák 
prof. O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 1943 byl 
členem SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG Hollar.Zastoupen 
v NG Praha, UPM Praha, v Národní knihovně v Paříži, Galerie 
d' art v Antverpách, National Gallery of Wales aj.
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133. (V) Ota Janeček  (1919-1996) Akt ............................ 4 700 Kč
linoryt, černá varianta, 39 x 25,5 cm, sign. PD Ota Janeček, Žák 
prof. O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 1943 byl 
členem SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG Hollar.Zastoupen 
v NG Praha, UPM Praha, v Národní knihovně v Paříži, Galerie 
d' art v Antverpách, National Gallery of Wales aj.

134. (V) Ota Janeček  (1919-1996) Stromy ..................... 13 500 Kč
akvarel, papír, 1951, 19,5 x 18 cm, sign. PD Ota Janeček 1951, 
pasparta, Žák prof. O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 
1943 byl členem SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG 
Hollar.Zastoupen v NG Praha, UPM Praha, v Národní knihovně 
v Paříži, Galerie d' art v Antverpách, National Gallery of Wales aj.

135. (V) Věra Janoušková  (1922) Hlava ......................... 1 900 Kč
koláž, kresba, papír, 1990, 29,4 x 21 cm, sign. vzadu V. Jan. 1990

136. (V) Bohumír Jaroněk ? (1866-1933) Chaloupka v lese .... 950 Kč
dřevoryt, 42 x 54 cm, neznačeno, rám, na papíře se objevují 
drobné skvrnky, uprostřed vpravo malá trhlina

137. (K) Alex Jelínek  (1890 - ?) Stojící mladík ........................ 300 Kč
litografie na papíře, 50,4 x 37 cm, R7981

138. (V) Jaromír Jindra (1895-1984) Rušná cesta ............... 7 900 Kč
tempera, papír, 52 x 69 cm, sign. PD Jindra, rám, žák prof. 
F. Engemüllera a uměleckoprůmyslové školy ve Vídni, v 30. letech 
zakladatel Sdružení výtvarníků českovídeňských

139. (V) Josef Jíra (1929)
Kdybych byl pastevcem koní ...................................... 1 200 Kč

suchá jehla, 10 x 12 cm, sign. PD J. Jíra, Žák prof. K. Mináře 
a M. Holého. Od roku 1987 člen Nové skupiny. Zastoupen 
ve sbírkách NG Praha, MG Brno, GVU Ostrava.

140. (K) Miloš Jiránek  (1875 - 1911)
Ve slovenském kostele .................................................... 500 Kč

dřevoryt na papíře, 28 x 23,3  cm, W1046a, R8183

141. (V) Ludmila Jiřincová  (1912-1994) Město ...................... 500 Kč
litografie, 23 x 14 cm, rám, Žákyně prof. T. F. Šimona. 
Zastoupena ve sbírkách NG Praha, OG v Liberci aj.

142. (V) Ludmila Jiřincová (1912-1994) Dívka ...................... 500 Kč
litografie, 23 x 14 cm, rám, Žákyně prof. T. F. Šimona. 
Zastoupena ve sbírkách NG Praha, OG v Liberci aj.

143. (V) Ludmila Jiřincová  (1912-1994) Dívka ...................... 950 Kč
linoryt, 16 x 10 cm, sign. DU L. Jiřincová, pasparta, Žákyně prof. 
T. F. Šimona. Zastoupena ve sbírkách NG Praha, OG v Liberci aj.

144. (V) Ludmila Jiřincová (1912-1994) Kytička ................ 1 600 Kč
litografie, 1943, 26,5 x 16,5 cm, sign. PD L. Jiřincová 1943, rám, 
na papíře drobné skvrny, Žákyně prof. T. F. Šimona. Zastoupena 
ve sbírkách NG Praha, OG v Liberci aj., č. 108/300

145. (V) Jiří John  (1923-1972) Kámen a růže ..................... 3 500 Kč
suchá jehla, 1968, 11,4 x 8,5 cm, sign. PD Jiří John, PF 1969, 
Žák prof. Kaplického. Člen UB 12, Umělecké besedy a SČUG. 
Zastoupen ve sbírkách NG Praha, Muzea Sztuki Lodž aj.

146. (V) Čestmír Kafka (1922-1988) PF 1978 ...................... 2 900 Kč
kombinovaná technika, papír, 9,3 x 20,8 cm, sign. PD Č. Kafka, 
rám, Žák prof. E. Filly. Od roku 1954 člen skuiny Terasa. Zastoupen 
ve většině GVU u nás, NG Praha,Centre G. Pompidou Paříž, Rice 
Museum Houston, Gallery J. Baruch Chicago, Muzeum umění 
Lodž a jinde.

147. (V) Natálie Kantorová  (1979) Sasanky ..................... 2 200 Kč
pastel, papír, 2002, 79 x 53 cm, sign.PD Kantorová 02,
absolventkou ateliéru grafiky M.Titlové-Ylovsky, FaVU Brno

148. (V) Olga Karlíková  (1923-2004) Drozd ........................ 1 900 Kč
tužka, papír, 1993, 41,7 x 29,8 cm, sign. DU Karlíková 93, žačka 
A. Strnadela, VŠUP Praha

149. (K) H. Kauzner Jan B. Muecke ....................... 250 Kč
litografie na papíře, 32,7 x 23,7  cm, W3604, R8195

150. (K) Patricius Kittner  (1809 - 1900)
Leopold hrabě Lažanský ................................................ 150 Kč

litografie na papíře, 21,8 x 14,8 cm, W3444, R9633

151. (K) J. A. Klein Býk ......................................... 400 Kč
lept na papíře, 15,5 x 19  cm, W3335, R9637

152. (K) Karel Klíč (1841 - 1926)
Účastníci Moravského sněmu 1864 ................................ 600 Kč

litografie na papíře, 47,5 x 61  cm, W1515, A16/4

153. (V) Svatopluk Klimeš (1944) Podvedený čaroděj ... 1 900 Kč
opalovaná koláž, 1989, 41 x 29,7 cm, sign. PD Klimeš 89, 
žák A. Paderlíka

154. (K) V. Klimt Uffo Horn .............................. 100 Kč
litografie na papíře, 26,5 x 20,5  cm, W3668, R9646

155. (V) Jana Koksteinová Strom .................................. 1 500 Kč
akryl, karton, 48,7 x 49,5 cm, sign. vzadu Koksteinová, rám, 
na rámu drobné oděrky

156. (K) František Kolář (1825 - 1894)A.V. Šembera .............. 150 Kč
litografie na papíře, 40,5 x 29,8  cm, W1583, R8223

157. (V) Jiří  Kolář  (1914-2002) Postava ................................ 2 000 Kč
sítotisk s barevnou retuší, 1974, 25,5 x 11,5 cm, sign. PD 
J. Kolář 74, Zastoupen ve sbírkách NG Praha, ČMVU v Praze, 
Centre G. Pompidou a Galerie Maeght- Lelong v Paříži, Sammlung 
Ludwig Kolín nad Rýnem, Museum of Modern Art New York, 
Dallas Museum a v dalších galeriích celého světa.

158. (V) Jiří Kolář  (1914-2002)
Variace Boticelliho Venuše .......................................... 8 500 Kč

koláž, 1992, 41 x 32 cm, sign.vzadu J.Kolář 92, Zastoupen 
ve sbírkách NG Praha, ČMVU v Praze, Centre G. Pompidou a 
Galerie Maeght- Lelong v Paříži, Sammlung Ludwig Kolín 
nad Rýnem, Museum of Modern Art New York, 
Dallas Museum a v dalších galeriích celého světa.

159. (V) Stanislav Kolíbal (1925)Kompozice .......................... 2 400 Kč
tuš, papír, 1976, 30 x 21 cm, sign. PD Kolíbal, Žák prof. 
A. Strnadela a F. Trostera. Od roku1954 člen Umělecké besedy, 
v roce 1960 spoluzakladatel skupiny UB 12. Zastoupen v mnoha 
galeriích a sbírkách jak u nás tak  po celém světě, např. Guggenheim 
museum v New Yorkum, Art Gallery of Ontario v Torontu aj., aj.

160. (K) J. L. Kolínský Studie postav ......................... 300 Kč
kresba tuší na papíře, 41,5 x 25,5 cm, W1470, K6085

161. (K) J. L. Kolínský Podobizna hocha ................... 400 Kč
kresba tužkou na papíře, 28,5 x 20,5  cm, W1468, K6080

162. (V) Vladimír Komárek (1928-2002) Okno ....................... 450 Kč
dřevoryt, 12 x 8 cm, sign. DU V. Komárek, rám, Žák prof. Mináře, 
Štipla.

163. (V) Vladimír Komárek  (1928-2002) Poháry .................... 550 Kč
suchá jehla, 14 x 9 cm, sign. DU V. Komárek, rám, 
Žák prof. Mináře, Štipla.

164. (V) Vladimír Komárek  (1928-2002) Figurka ................... 550 Kč
dřevoryt, 12 x 9 cm, sign. DU V. Komárek, rám,
Žák prof. Mináře, Štipla.

165. (V) Vladimír Komárek  (1928-2002) Okno ....................... 650 Kč
dřevoryt, 15 x 10 cm, sign. DU V. Komárek, rám, 
Žák prof. Mináře, Štipla.

166. (V) Vladimír Komárek  (1928-2002) Tulipány ................. 650 Kč
dřevoryt, 16 x 10 cm, sign. DU V. Komárek, rám, 
Žák prof. Mináře, Štipla.
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167. (V) Vladimír Komárek (1928-2002) Okno ....................... 650 Kč
dřevoryt, 1977, 15 x 11 cm, sign. DU V. Komárek 77, rám, 
Žák prof. Mináře, Štipla.

168. (V) Vladimír Komárek  (1928-2002) Sv. František ....... 1 100 Kč
dřevoryt, 30 x 21,3 cm, sign. DU V Komárek, rám, vzadu nalepen 
štítek s popisem, Žák prof. Mináře, Štipla.

169. (V) Vladimír Komárek (1928-2002) Lampy a lidé ....... 2 900 Kč
suchá jehla, 47 x 39 cm, sign. DU Vlad. Komárek, rám, 
Žák prof. Mináře, Štipla.

170. (V) Vladimír Komárek (1928-2002) Stromy a pole ...... 2 900 Kč
suchá jehla, 33 x 44 cm, sign. DU V. Komárek, rám, 
Žák prof. Mináře, Štipla.

171. (V) Vladimír Komárek (1928-2002) Tulipány .............. 2 900 Kč
suchá jehla, 44 x 33 cm, sign. DU V. Komárek, rám, 
Žák prof. Mináře, Štipla.

172. (V) Jan Konůpek (1883-1950)
Řeka mrtvých (Z cyklu Hamlet) .................................... 350 Kč

lept, 34 x 27,5 cm, sign. PD Konůpek, rám, na paspartě dvě světlé, 
lehce zažloutlé skvrny

173. (V) Jan Konůpek (1883-1950)
Nad knihou (Z cyklu Hamlet) ......................................... 350 Kč

lept, 34 x 27,5 cm, sign. PD Konůpek, rám

174. (V) Jan Konůpek (1883-1950)
Rozhovor (Z cyklu Hamlet) ........................................... 350 Kč

lept, 34 x 27,5 cm, sign. PD Konůpek, rám, 
poškozený papír v pravém rohu

175. (K) Jan Konůpek  (1883-1950) Staří Čechové ........... 1 500 Kč
kresba tuší na papíře, 59,5 x 43,5 cm, W404, K6093

176. (V) Jan Konůpek  (1883-1950) Ranní modlitba ......... 2 500 Kč
akvarel, tuš, papír, 1945, 51,2 x 36,5 cm, sign. PD Konůpek 45, 
vzadu popsáno a monogram. Kpk 45

177. (K) Jan Konůpek (1883-1950) Staří Čechové ............ 4 000 Kč
kresba tuší na papíře, 60 x 44 cm, W400, K6089

178. (K) Jan Konůpek (1883-1950) Staří Čechové ............ 4 000 Kč
kresba tuší na papíře, 43,5 x 60  cm, K6092

179. (K) J. Korensa Přemysl Oráč ........................ 100 Kč
ocelorytina na papíře, 20,5 x 12,5  cm, W3673, R8561

180. (K) Josef Koruna (1807 -1854?) Menuet ...................... 2 000 Kč
kresba tužkou na papíře, 8,5 x 10,5 cm, K6073

181. (V) Pravoslav Kotík (1889-1970) Ležící akt ..................... 550 Kč
lept, 11,8 x 19,9 cm, sign. PD P. Kotík

182. (V) Pravoslav Kotík  (1889-1970)
Ženský akt zezadu ........................................................... 600 Kč

lept, 1925, 11,2 x 15,5 cm, sign. PD P. Kotík

183. (V) Pravoslav  Kotík (1889-1970) Sedící ženský akt ......... 650 Kč
lept, 1940, 15 x 15 cm, sign. PD P. Kotík

184. (V) Jan Kotík (1916-2002) Kompozice ............................. 800 Kč
litografie, 39 x 21,5 cm, sign. PD Jan Kotík, člen Skupiny 42, 
č. 18/50

185. (V) František Kupka (1871-1957) Kompozice ................ 9 700 Kč
suchá jehla, 1921, 23 x 15,3 cm, značeno PD v desce 
a razítkem Kupka , rám

186. (V) Kamil Lhoták  (1912-1990) Motocykly Humber .. 2 900 Kč
tuš, koláž, papír, 9,8 x 14,8 cm, rám, při dolním okraji mírně
pokrčený papír, provenience: pozůstalost autora, soukromá sbírka 
Praha, člen Skupiny 42, č.82

187. (V) Kamil Lhoták (1912-1990) Ve člunu .................... 4 900 Kč
tužka, papír, 1942, 13,7 x 21,3 cm, sign. PD Kamil Lhoták 42, rám, 
provenience: pozůstalost autora, soukromá sbírka Praha, 
člen Skupiny 42

188. (V) Josef Liesler  (1912) Torzo ................................... 2 750 Kč
litografie, 1998, 53,8 x 37,5 cm, sign. PD Liesler 98, žák prof. 
C. Boudy, O. Blažíčka, člen skupiny Sedm v říjnu, č. 41/95

189. (V) Josef Liesler (1912) Sen noci svatojánské ......... 2 800 Kč
litografie, 1984, 37,7 x 48,3 cm, sign. PD Liesler 84, na horním 
okraji drobná skvrna, žák prof. C. Boudy, O. Blažíčka, člen skupiny 
Sedm v říjnu, autorský tisk

190. (V) Josef Liesler (1912) Milenci ................................ 2 900 Kč
litografie, 1984, 37,7 x 48,8 cm, sign. PD Liesler 84, žák prof. 
C. Boudy, O. Blažíčka, člen skupiny Sedm v říjnu, č. 89/170

191. (V) Josef Liška Nářek ..................................... 400 Kč
kresba kuličkovým perem, papír, 1971, 33 x 93 cm, 
sign. PD J.Liška, 1971, rám

192. (V) Josef Liška Mystik .................................... 500 Kč
kresba kuličkovým perem, papír, 1971, 93 x 33 cm, 
sign. PD J.Liška, 1971, rám

193. (V) Josef Liška Navždy na stejném místě ...... 600 Kč
kresba kuličkovým perem, papír, 1971, 56 x 40 cm, 
sign. PD J.Liška, 1971, rám, na okraji drobné poškození

194. (V) Eva Mansfeldová (1950) Paprsek ..................... 1 900 Kč
kombinovaná technika, papír, 1993, 68 x 55,3 cm, 
sign. PD Mansfeldová 93, rám

195. (V) Naděžda Plíšková (1934-2000) Zima ....................... 850 Kč
suchá jehla, 1975, 64,5 x 49,5 cm, sign. PD  Naděžda Plíšková
1975, rám, č. 6/40

196. (V) Jiří Šalamoun (1935) Kontradikce ....................... 2 500 Kč
litografie, 1990, 37,2 x 53,5 cm, sign. PD Jiří Šalamoun 90, rám, 
č. 53/65

197. (V) Tavík František Šimon  (1877-1942)
Malérečka ..................................................................... 1 200 Kč

lept, 24,7 x 15,3 cm, sign. PD T.F. Šimon, rám, na papíře 
drobné skvrny

198. (V) Tavík František Šimon  (1877-1942)
Roseta v Notre Dame v Paříži ..................................... 2 900 Kč

mezzotinta, 39,7 x 25 cm, sign. PD T.F.Šimon, rám

199. (V) Václav Tikal  (1906-1965) Kompozice .............. 15 900 Kč
frotáž, papír, 1946, 22 x 15 cm, sign. LD Tikal 3/7 46, rám, 
vystaveno na výstavě: Cesta Václava Tikala, Galerie Vltavín, 2002,
provenience pozůstalost autora, soukromá sbírka Praha, 
člen surrealistické skupiny RA

200. (V)  Toyen (1902-1980) Tout prés les Nomades ..... 15 000 Kč
suchá jehla, akvarel na japanu, 1972, 14,5 x 14,5 cm, sign. PD 
Toyen, rám, Annie Le Brun: Tout prés les Nomades, vydalo 
nakladatelství Maintenant, Paříž 1972, v nákladu 75 číslovaných 
výtisků 1-75 na papíře Ingres, 25 přednostních kolorovaných 
výtisků na japanu značených H. C. 1/1-1/25 pro autory , soupis 
Ladman, č. 562, uvedeno v knize Lenka Bydžovská, Karel Srp: 
Knihy s Toyen, Akropolis, Praha 2003, č. H. C. 4/25

2. Práce studentů uměleckých škol

201. (V) Petra  Krupíková  (1981)
Takoví jsme byli IV. ...................................................... 1 650 Kč

linoryt, 2003, 84x60 cm, sign PD Krupíková 04, je studentkou 
grafického ateliéru SŠ v Ostravě, držitelka čestného uznání 
v 1.ročníku přehlídky Artkontakt
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202. (V) Petra  Krupíková  (1981)
Takoví jsme byli III. ..................................................... 1 650 Kč

linoryt, 2003, 84x60 cm, sign PD Krupíková 04, je studentkou 
grafického ateliéru SŠ v Ostravě, držitelka čestného uznání 
v 1.ročníku přehlídky Artkontakt

203. (V) Adéla Kuchová (1983) Siam III. ................................. 750 Kč
lept, 2004, 42x30 cm, sign. PD Adéla Kuchová 2003/10, č.5/8

204. (V) Petr Kunčík (1980) Prsteny ................................ 3 900 Kč
fotografie, 2005, 95 x 60 cm, sign. vzadu Kunčík

205. (V) Michaela Kyselová (1980) Proměna ...................... 450 Kč
perokresba, 2004, 42x30 cm, sign.PD M.Kyselová, je studentkou 
grafického ateliéru na FaVU Brno, autorka zastupovaná Galerií 
Artkontakt

206. (V) Michaela Kyselová (1980) Zvěrokruh ................... 800 Kč
linoryt, 2004, 52 x 80 cm, sign.PD M.Kyselová, je studentkou 
grafického ateliéru na FaVU Brno, autorka zastupovaná Galerií 
Artkontakt

207. (V) Ondřej Slabý  (1981) Před druhou stranou ............ 850 Kč
fotografie, 2003, 38 x 28 cm, sign.PD O.Slabý 03, je studentem 
MU v Brně, studoval na Institutu tvůrčí fotografie v Opavě

208. (V) Pavel Tichoň  (1980) Hallo, Dolly, were here ......... 490 Kč
počítačová grafika, 2002, 20 x 27 cm, sign.PD Tichoň,
je studentem ateliéru M.Knížáka na pražské AVU

209. (V) Jitka Žežulková  (1981) To ta slova mezi námi ........... 720 Kč
akvarel, tuš na papíře, 2005, 14 x 10 cm, sign.PD JUTTA 2005, 
je studentkou výtvarného oboru na PdF Mu v Brně

3. Práce na papíře …   II. část

210. (V) Pravoslav Kotík (1889-1970) Ženy v koupelně .......... 700 Kč
lept, 20,2 x 12,5 cm, sign. PD P. Kotík

211. (V) Jan Kotík (1916-2002) Kompozice ............................. 950 Kč
lept, akvatinta, 1994, 17,5 x 14,5 cm, sign. DU Jan Kotík 94, 
rám, člen Skupiny 42

212. (V) Jan  Kotík  (1916-2002) Verbální koláž .................... 4 900 Kč
koláž, papír, 1975, 29,4 x 20,9 cm, sign. DU 48- jan kotík 75, 
člen Skupiny 42

213. (K) C. Kotterba L.A. Frankl .............................. 50 Kč
ocelorytina na papíře, 17,4 x 12,2 cm, W3123, R8198

214. (V) Rudolf Kremlička  (1886-1932) Akt ....................... 5 500 Kč
litografie, 1925, 28 x 19 cm, sign. PD R. Kremlička 1925, rám

215. (K) Václav Kroupa (1825 - 1895)
Partie z Folimanky .......................................................... 600 Kč

kresba tužkou na papíře, 55 x 36  cm, K8599

216. (K) Karel Krumpiegel (1804 - 1832) Motiv z Nemi .......... 400 Kč
kresba tužkou na papíře, 18 x 28  cm, K6358

217. (K) Karel Krumpiegel (1804 - 1832) Motiv z Itálie ....... 1 000 Kč
kresba tužkou na papíře, 35 x 24,2  cm, K6366

218. (V) Jan  Kubíček  (1968-1999)
Geometrická kompozice .............................................. 1 000 Kč

serigrafie, 1974, 18 x 18 cm, sign. PD JanKubíček 1974, č. 48/70

219. (V) Otakar Kubín (1883-1969)
Hlava ženy doprava ..................................................... 3 900 Kč

lept, 1924, 23,8 x 16 cm, sign. PD Coubine, soupis Siblík č. 66, 
č. 14/30

220. (K) Michal Kučera  (1835 - ?) Bedřich Berchtold ....... 100 Kč
litografie na papíře, 31,5 x 13,7  cm, W3184, R8856

221. (K) A. W. Kuffner Pomník .................................. 250 Kč
ocelorytina na papíře, 17 x 10,5  cm, B113/8

222. (K) Vincenc Kuhnel  (1805 - 1873)
Řetězový most v Praze .................................................. 1 300 Kč

litografie na papíře, 23,3 x 31,8  cm, R234798

223. (K) Stanislav Kulhánek  (1885 - ?)
Exlibris Jindřicha Waldese .......................................... 1 500 Kč

kresba tuší na papíře, 11,5 x 9  cm, W1878, K6243

224. (V) Milan Kunc (1944) Zátiší ................................... 5 900 Kč
tisk, vosková pastelka, papír, 1994, 20,8 x 29,8 cm, 
sign. PD M. Kunc

225. (K) František Kysela (1881 - 1941)
Titulní list pro Waldesovo museum ............................... 500 Kč

dřevoryt na papíře, 43,8 x 32  cm, B113/1

226. (V) Richard Lander  (1904-1982) Pierot s kytarou ........... 300 Kč
měkký kryt, 1948, 39 x 27,5 cm, sign. LD rLander 48, rám, člen 
jihočeské skupiny Linie spolu s K. Valterem, vpravo dole drobné 
poškození

227. (K) F. Langhans E. Giebel ................................ 100 Kč
litografie na papíře, 23,7 x 15,8 cm, W3222, R9599

228. (K) Richard Lauda  (1873 - 1929)
Pradleny na Vajgaru ...................................................... 800 Kč

lept na papíře, 23,5 x 32,5  cm, W487, R8230

229. (K) Josef Lechleitner  (1836 - 1882)
Podobizna Dr. Riegra ...................................................... 100 Kč

mědirytina na papíře, 16 x 19  cm, W2723, R9605

230. (K) Hynek Lechleitner (1827 - ?)
Podobizna malíře Sellenyho ........................................... 600 Kč

litografie na papíře, 25,5 x 17,5 cm, W2696, R8234

231. (K) F.  Leyboldt Libušin soud .......................... 750 Kč
litografie na papíře, 38 x 46 cm, W1411, B54/11

232. (K) Josef Lhota  (1799 - ?) J. F. Devoty ............................ 100 Kč
lept na papíře, 19 x 15,5  cm, W3437, R9612

233. (V) Kamil Lhoták  (1912-1990) Hlava dívky ............... 1 800 Kč
suchá jehla, 1948, 14 x 9 cm, sign. PD Kamil Lhoták, dole na 
papíře slepotiskové razítko , člen Skupiny 42

234. (V) Kamil Lhoták  (1912-1990) Anička  ...................... 3 500 Kč
suchá jehla, 1949, 32,3 x 24,5 cm, sign. PD Kamil Lhoták 49, 
člen Skupiny 42, 1.3.2005

235. (V) Berta Liebscherová-Havlíčková   (1846-?)
Podobizna Adolfa Liebschera ........................................ 300 Kč

tužka, papír, 1896, 20 x 16,1 cm, sign. PD B. Liebscherová 
Havlíčková, rám, vzadu popsáno, DU papír mírně poškozen

236. (V) Josef Liesler  (1912) Kompozice ............................. 950 Kč
dřevoryt, 1963, 21 x 10 cm, sign. DU Liesler 63, rám

237. (V) Josef Liesler (1912) Kompozice .......................... 1 200 Kč
lept, 1981, 19 x 14 cm, sign. DU Liesler 81, rám

238. (V) Petr Lysáček (1961) Podle bonbonu .................... 1 900 Kč
tempera, papír, 1993, 41,4 x 29,6 cm, sign. PD P. Lysáček 93, 
žák S. Kolíbala

239. (K) Antonín Machek (1775 - 1844) Kristus .................... 300 Kč
litografie na papíře, 51 x 37  cm, W1462, R9177

240. (K) Antonín Machek (1775 - 1844)
W. Burde na úmrtním loži ............................................. 750 Kč

litografie na papíře, 24,7 x 34 cm, W1426, R10973
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241. (K) Antonín Machek (1775 - 1844)
Dějiny české v obrazích ............................................. 10 000 Kč

litografie na papíře, 48 x 66  cm, R13437-13496

242. (K) Petr Maixner (1831 - 1884) Titulní list Květů ......... 700 Kč
kresba tužkou na papíře, 16,4 x 28  cm, W662, K6139

243. (K) Antonín Majer (1882 - ?) Pohřeb ......................... 150 Kč
lept na papíře, 25 x 30  cm, W454, R9179

244. (K) Antonín Majer  (1882 - ?) Jizera ........................... 200 Kč
dřevoryt na papíře, 50 x 39  cm, W21, R9175

245. (V) Radim Malát (1930-1998) Zátiší ......................... 2 900 Kč
olej, papír, 40 x 33 cm, člen skupiny Radar, 
provenience: pozůstalost autora

246. (V) Radim Malát (1930-1998) Zátiší s melounem ..... 2 900 Kč
olej, papír, 1948, 55,5 x 44 cm, datováno PD 48, 
člen skupiny Radar, provenience: pozůstalost autora

247. (V) Radim Malát  (1930-1998)
Krajina se sloupy a domy ............................................ 3 200 Kč

olej, karton, 1948, 29 x 52 cm, datováno LD 48, člen skupiny Radar, 
provenience: pozůstalost autora

248. (K) Josef Mánes (1820 - 1871) Jedle u plotu .............. 1 200 Kč
kresba tužkou na papíře, 15,6 x 10,7  cm, W1515, K6376

249. (K) Quido Mánes (1828 - 1880) Kukuřice ................... 3 000 Kč
kresba tužkou na papíře, 28,5 x 44,5  cm, W1523, K6378

250. (K) Amálie Mánesová (1817 - 1883) Studie květin ....... 1 200 Kč
akvarel na papíře, 31 x 39  cm, W1618-24, K6496

251. (K) Amálie Mánesová  (1817 - 1883) Studie květin ....... 2 000 Kč
akvarel na papíře, 18,7 x 22,4  cm, W1618-15, K6487

252. (K) Amálie Mánesová  (1817 - 1883) Studie květin ....... 3 000 Kč
akvarel na papíře, 23,5 x 31  cm, W1618-18, K6490

253. (K) Amálie Mánesová (1817 - 1883) Studie květin ....... 4 000 Kč
kvaš na papíře, 31,2 x 32  cm, W1618-1, K6473

254. (K) Jan Arnošt Mansfeld  (1739 - 1796)
Císař Josef II. .................................................................. 150 Kč

ocelorytina na papíře, 21 x 12,2  cm, R10216

255. (K) Václav Mára (1842 - 1902) František L. Rieger .... 100 Kč
litografie na papíře, 41 x 30,5  cm, W1540, R9243

256. (K) T. Mayer Alfred Meissner .................... 150 Kč
litografie na papíře, 25 x 18  cm, W2603, R9246

257. (K) Tadeáš Mayer  (1812 - 1856) Hrabě Chotek .............. 250 Kč
ocelorytina na papíře, 11,7 x 8,8 cm, W3440, R9679

258. (K) C. F. Merckel Václav Kliment Klicpera ..... 100 Kč
litografie na papíře, 12,7 x 10,8 cm, W3089, R10201

259. (K) C. F. Merckel Hrob knížete Vratislava ....... 100 Kč
ocelorytina na papíře, 8,2 x 12,6  cm, A12/58

260. (K) C. F. Merckel Hrob sv. Ludmily ................. 100 Kč
ocelorytina na papíře, 8,4 x 12 cm, A12/59

261. (K) Mathias Mersian Tábor .................................. 1 500 Kč
mědirytina na papíře, 23,5 x 35,5  cm, W2837, R13365

262. (V) Jan Merta (1952) Tělo - schránka ................... 2 900 Kč
akvarel, koláž, papír, 1991, 41 x 30 cm, sign. vzadu Jan Merta 91

263. (V) Ladislav Michálek (1938)
Pocta Vladimíru Boudníkovi .......................................... 950 Kč

fotografie, 70. léta, 29,4 x 21 cm, sign. vzadu Ladislav Michálek

264. (V) Joan Miró  (1893-1983) Kompozice .......................... 3 500 Kč
litografie, 1975, 30 x 24 cm, klip, soupis Cramer, č. 1038, 
dokumentace přiložena

265. (V) Joan Miró (1893-1983) Kompozice .......................... 3 500 Kč
litografie, 1975, 31 x 24 cm, klip, soupis Cramer, č. 1040, 
dokumentace přiložena

266. (K) M. Muller Diplom ................................... 300 Kč
litografie na papíře, 44 x 30  cm, W1470, R9253

267. (K) Rudolf Muller  (1816 - 1904) Diplom ......................... 700 Kč
ocelorytina na papíře, 52 x 41  cm, W1466, B54/1

268. (K) Rudolf Muller  (1816 - 1904) Návrh na diplom ......... 700 Kč
litografie na papíře, 65,5 x 46 cm, W1452, B54/2

269. (K) František Muller (1756 - 1837)
Titulní list se sv. Václavem ............................................. 800 Kč

mědirytina na papíře, 29,5 x 18  cm, W1382, R10213

270. (K) Rudolf Muller  (1816 - 1904)
Náhrobek hraběte Sternberka ..................................... 1 200 Kč

mědirytina na papíře, 47 x 30 cm, W1451, R9254

271. (K) A. Muller Italská krajina .................... 1 500 Kč
akvarel na pergamenu, 6 x 9  cm, W717, K5823

272. (K) A. Muller Italská krajina .................... 1 500 Kč
akvarel na pergamenu, 6 x 9  cm, W1002, K5824

273. (V) Josef Myslbek ml.   (1884 - ?) Chalupa ....................... 500 Kč
lept, 1921, 9,5 x 14,8 cm, PD značeno v desce Myslbek 1921, rám

274. (V) Jiří Načeradský (1939) Letící akt ................................ 950 Kč
lept, 11,7 x 15,2 cm, sign. LD Načeradský, levé růžky papíru odtrženy

275. (V) Jiří Načeradský (1939) Ležící mužský akt ................. 950 Kč
lept, 9,5 x 13,3 cm, sign. PD Načeradský

276. (V) Jiří Načeradský  (1939) Akty ..................................... 1 800 Kč
litografie, 1959, 33 x 29,2 cm, sign. PD Načeradský 59

277. (V) Jiří Načeradský  (1939) Akty .................................... 1 900 Kč
litografie, 50. léta, 25,5 x 34,5 cm, sign. PD Načeradský 

278. (V) Jiří Načeradský  (1939) Akty v krajině ..................... 1 900 Kč
litografie, 1959, 29,5 x 38,2 cm, sign. PD Načeradský 59

279. (K)  neznámý Jeroným Pražský .................. 100 Kč
mědirytina na papíře, 11,2 x 5 cm, R13422

280. (K)  neznámý 
Zastaveníčko dle Josefa Mánesa .................................... 150 Kč

litografie na papíře, 36,7 x 45,7 cm, W1565, R8181

281. (K)  neznámý Josef Jelačič ........................... 100 Kč
litografie na papíře, 24,3 x 18,7 cm, W2811, R10435

282. (K)  neznámý Jeroným Pražský .................. 100 Kč
mědirytina na papíře, 16,8 x 10,5  cm, R13423

283. (K)  neznámý M.M.D. Mayer ...................... 100 Kč
litografie na papíře, 17,3 x 11  cm, W3374, R8066

284. (K)  neznámý 
Oltář sv. Havla na Zbraslavi .......................................... 100 Kč

litografie na papíře, 38,5 x 27,5 cm, R11564

285. (K)  neznámý 
Chrám sv. Antonína v Padově ........................................ 100 Kč

litografie na papíře, 20 x 27,5  cm, R13057

286. (K)  neznámý Sídlo přátelství ...................... 150 Kč
lept na papíře, 12 x 15,5  cm, W3198, R9547
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287. (K)  neznámý Karel IV. ................................ 150 Kč
barevná litografie na papíře, 32,5 x 25  cm, W3085 , R12078

288. (K)  neznámý Krajina .................................. 150 Kč
lept na papíře, 11,8 x 14,8  cm, W3901, R8929

289. (K)  neznámý sv. Jan Křtitel ..................... 1 000 Kč
mědirytina na papíře, 16,8 x 16,8  cm, R13059

290. (K)  neznámý Na cestě do Egypta ............. 1 000 Kč
mědirytina na papíře, 15,5 x 19,8  cm, R13060

291. (K)  neznámý 6 krajin ............................... 1 300 Kč
lept na papíře, 11 x 16  cm, R15163-R15168

292. (K)  neznámý Podobizna učence ............... 1 500 Kč
kresba tužkou na papíře, 20,2 x 15,5 cm, W1174, K5790

293. (K)  neznámý Krajina s mostkem ............. 2 500 Kč
akvarel na papíře, 8,3 x 12 cm, K9412

294. (K)  neznámý Novoměstská radnice ......... 3 500 Kč
mědirytina na papíře, 34,5 x 44  cm, A11/199

295. (K)  neznámý 30 krajinných pohledů ....... 5 000 Kč
lept na papíře, W3434,W3432,W3433, R15112-R15141

296. (V) Vilém (Willi) Nowak   (1886-1977)
Jezdci v Krajině ........................................................... 2 000 Kč

litografie, 24,5 x 30,5 cm, sign. PD Vili Nowak, rám, č. 38

297. (K) Jan Nowopacký (1821 - 1908) Krajina ...................... 1 700 Kč
litografie na papíře, 34,4 x 46,2  cm, W1458, B55/34

298. (K) Jan Nowopacký  (1821 - 1908) Dřišťál ....................... 2 300 Kč
akvarel na papíře, 15 x 23,4  cm, W779, K5238

299. (K) Jan Oedenthal (1791 - 1876) Lakomec ...................... 800 Kč
dřevořez na papíře, 35,2 x 25  cm, W3322, R9693

300. (V) Eduard Ovčáček (1933) Bez názvu ........................... 2 900 Kč
serigrafie, 1996, 58 x 41 cm, sign. PD E. Ovčáček 96, 
vzadu razítko autora, č. 24/50

301. (K) Mílá Pačová-Krčmářová  (1890 - ?)
Karikatura Dr. Herolda .................................................. 300 Kč

kresba tužkou na papíře, 10,2 x 7 cm, W2330, K5798

302. (K) A. H.  Payne Podobizna básníka Eberta ... 200 Kč
ocelorytina na papíře, 15,5 x 9,3 cm, W3249, R9423

303. (K) Karel Peschek (1803 - 1847)
Čtyři krajiny z okolí Prahy ............................................ 700 Kč

lept na papíře, 14,2 x 10,2 cm, W3431, R15169-15172

304. (K) B. Picart Císař Zikmund ...................... 100 Kč
mědirytina na papíře, 20,5 x 14,8  cm, W3343, R9430

305. (V) Jindřich Pileček (1944-2002) Ryba ............................. 350 Kč
lept, 2001, 14 x 9 cm, sign. PD J. Pileček 01, rám

306. (V) Jindřich Pileček (1944-2002) Vejce ............................ 450 Kč
lept, 1998, 13 x 9 cm, sign. PD J. Pileček 98, rám

307. (K)  Pobuda
Sedm výjevů z Lutherova života ................................. 1 000 Kč

ocelorytina na papíře, 14,3 x 10,8 cm, R9440-9446

308. (K) I. Pohl Krajina .................................. 250 Kč
lept na papíře, 16,3 x 20,3  cm, W1712, R9449

309. (K) Josef Pokorný Poslední sousto chleba .......... 400 Kč
ocelorytina na papíře, 43 x 50  cm, W1417, A16/19

310. (K) August Pollak 
Smrt Ladislava Pohrobka .............................................. 250 Kč

ocelorytina na papíře, 45 x 56  cm, W1517, A16/20

311. (V) Vladimír Preclík (1929) Plod ..................................... 9 800 Kč
olejový pastel, papír, 1994, 45 x 33 cm, sign. PD V. Preclík 94

312. (K) Vojtěch Preissig (1873 - 1944) Veselé Velikonoce ..... 1 500 Kč
akvatinta na papíře, 8,2 x 14,2  cm, R11305

313. (K) Vojtěch Preissig  (1873 - 1944)
Návrh na ochrannou známku ..................................... 2 500 Kč

kresba tuší na papíře, 19 x 24,2  cm, W1943, K6269

314. (K) Vojtěch Preissig (1873 - 1944)
Návrh k barevnému leptu ............................................ 3 000 Kč

kresba tužkou na papíře, 24,5 x 16,5 cm, W1348, K5666

315. (K) Vojtěch Preissig (1873 - 1944)
Studie domovních štítů ................................................. 3 500 Kč

kresba tužkou na papíře, 22,2 x 29  cm, W1401, K8508

316. (K) Vojtěch Preissig (1873 - 1944) Slovácko .................... 3 500 Kč
akvatinta na papíře, 22,8 x 32,8 cm, W959a, R11308

317. (K) Vojtěch Preissig (1873 - 1944)
Svatební oznámení ....................................................... 4 000 Kč

akvatinta na papíře, 14,3 x 17,2  cm, W894, R10292

318. (K) Vojtěch Preissig  (1873 - 1944) Dva náčrty ................ 7 000 Kč
kresba tužkou na papíře, 16,5 x 25,2 cm, W1362, K5653

319. (K) Vojtěch Preissig (1873 - 1944)
Malíř u stojanu a selka ................................................. 7 000 Kč

akvatinta na papíře, 32 x 24,2  cm, W967d, R10312

320. (K) Vojtěch Preissig  (1873 - 1944)
Hejno hus s chlapcem ................................................... 7 000 Kč

akvatinta na papíře, 32 x 24,5  cm, W967e, R10313

321. (K) Vojtěch Preissig (1873 - 1944) Kuželkáři .................. 7 000 Kč
akvatinta na papíře, 31,8 x 24,7 cm, W967f, R10314

322. (K) Vojtěch Preissig (1873 - 1944)
Návrh k barevnému leptu ......................................... 12 000 Kč

kresba barevnými křídami, 58 x 40  cm, W1976, K5545

323. (K) Josef Quaisser  (1776 - 1845)
Podobizna K.K. Clam-Gallase ..................................... 1 600 Kč

litografie na papíře, 50,5 x 68  cm, W2692, R234797

324. (K) H.  Ramberg  (1763 - 1840) Poselství .................... 1 500 Kč
kresba tužkou na papíře, 33 x 47 cm, W1455, K8600

325. (V) Michal Ranný (1946-1981) Kompozice ................... 950 Kč
litografie, 16,8 x 19,3 cm, sign. PD Ranný M

326. (V) Michal Ranný (1946-1981) Krajina se stromem ..... 950 Kč
lept, 15,9 x 24,8 cm, sign. PD Ranný M

327. (V) Michal Ranný (1946-1981) Krajina ........................ 950 Kč
lept, akvatinta, 12,9 x 14 cm, sign. PD Ranný M

328. (V) Michal Ranný  (1946-1981) Krajina ...................... 1 100 Kč
litografie, 24,2 x 26,7 cm, sign. PD Ranný M

329. (V) Bohuslav  Reynek  (1892-1971) Černý a bílý ......... 1 000 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 9 x 8 cm

330. (V) Bohuslav  Reynek  (1892-1971) Srnky ................... 1 200 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 8 x 12 cm

331. (V) Bohuslav  Reynek  (1892-1971) Pastva .................. 1 200 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 8 x 12 cm
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332. (V) Bohuslav  Reynek  (1892-1971) Listopad .............. 1 200 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 9 x 8 cm

333. (V) Bohuslav  Reynek (1892-1971) Věšení prádla ...... 1 200 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 12 x 10 cm

334. (V) Bohuslav  Reynek (1892-1971) Stádo ................... 1 200 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 14 x 10 cm

335. (V) Bohuslav  Reynek (1892-1971) Pieta ..................... 1 800 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 18 x 12  cm

336. (V) Bohuslav  Reynek (1892-1971) Na kříži ................ 1 800 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 24 x 13 cm

337. (V) Bohuslav  Reynek (1892-1971) Veronika ............. 2 500 Kč
suchá jehla, pozdější otisk z původní desky, 24 x 16 cm

338. (V) Bohuslav Reynek  (1892-1971)Stará říše .................. 7 900 Kč
suchá jehla, 12,8 x 8,6 cm, sign. PD Reynek, 
při okrajích lehce pokrčený papír

339. (K) Jan Rissbitter (1811 - 1830) Stádo u kašny .............. 500 Kč
kresba tuší na papíře, 12,8 x 18  cm, W899, K8589

340. (K) Ludvík Rittersberg (1809 - 1858)
Bohuslav z Lobkovic ....................................................... 100 Kč

litografie na papíře, 21,8 x 14 cm, W2641, R10025

341. (K) Ludvík Rittersberg (1809 - 1858)
Anna z Rittersbergu na úmrtním loži ............................ 450 Kč

litografie na papíře, 20 x 29,5  cm, R13016

342. (V) Michael Rittstein  (1949) Vývar ........................... 950 Kč
litografie, 29 x 21 cm, sign. PD M. Rittstein

343. (V) Michael Rittstein (1949) Srdce ............................ 950 Kč
litografie, 29 x 21 cm, sign. PD M. Rittstein

344. (V) Michael Rittstein (1949) Rám .............................. 950 Kč
litografie, 29 x 21 cm, sign. PD M. Rittstein

345. (V) Michael Rittstein  (1949) Srdce ............................ 950 Kč
litografie, 29 x 21 cm, sign. PD M. Rittstein

346. (V) Michael Rittstein  (1949) Hrnec ........................... 950 Kč
litografie, 29 x 21 cm, sign. PD M. Rittstein

347. (V) Michael Rittstein  (1949) Hmyz ............................ 950 Kč
litografie, 29 x 21 cm, sign. PD M. Rittstein

348. (K) A. Rohn 
Příchod Cyrila a Metoděje .......................................... 1 000 Kč

litografie na papíře, 62 x 48  cm, W1418, B55/39

349. (K) Emanuel Rom (1812 - 1878)
Strahovský opat B. Pfeifer ............................................. 350 Kč

litografie na papíře, 19,8 x 25,8  cm, W2709, R10019

350. (K) Anna Roškotová (1883 - ?) Horská krajina ......... 1 000 Kč
pastel na papíře, 19 x 23,5  cm, W2266, K5678

PLATEBNÍ PAUZA

4. Práce na papíře …   III. Část

351. (K) Jiří Döbler (1788 - 1845) Sv. Jiří .......................... 100 Kč
mědirytina na papíře, 27,3 x 22,3 cm, W2990, R8444

352. (K) Jiří Döbler  (1788 - 1845) Josef Jungmann .......... 100 Kč
ocelorytina na papíře, 24,6 x 18  cm, W2987, R8441

353. (K) Jiří Döbler (1788 - 1845) Vykonaná pouť ........... 150 Kč
ocelorytina na papíře, 23,6 x 31,7 cm, W2999, R8460

354. (K) Jiří Döbler (1788 - 1845)
Milosrdný Samaritán ...................................................... 150 Kč

ocelorytina na papíře, 26,3 x 34,9  cm, W2998, R8454

355. (K) Jiří Döbler (1788 - 1845) Sv. Gotthard ................ 150 Kč
ocelorytina na papíře, 25,7 x 21,5  cm, W3001, R8462

356. (K) Jiří Döbler (1788 - 1845)
15 obrazů ze života sv. Václava .................................. 2 000 Kč

litografie na papíře, 43,7 x 37 cm, W3027-41, R7994-8008

357. (K) František Kolář (1825 - 1894)Sv. Ludmila šíří víru ... 300 Kč
litografie na papíře, 42 x 51,5  cm, W1410, R8224

358. (K) František Kolář (1825 - 1894)
Krok zvolen za soudce ..................................................... 700 Kč

litografie na papíře, 30,5 x 46  cm, W1408, A16/11

359. (K) František Kolář (1825 - 1894)Slavoj a Záboj ............. 700 Kč
litografie na papíře, 38,5 x 46  cm, W1404, A16/10

360. (K) František Kolář  (1825 - 1894)
Svatopluk a jeho synové ................................................. 700 Kč

litografie na papíře, 38,5 x 46  cm, W1405, A16/9

361. (K) František Kolář (1825 - 1894)Čeští kronikáři ............ 750 Kč
litografie na papíře, 38 x 46  cm, W1406, A16/8

362. (K) František Kolář  (1825 - 1894)Oslepený Rostislav ...... 750 Kč
litografie na papíře, 38 x 46  cm, W1407, A16/7

363. (K) Amálie Mánesová (1817 - 1883) Studie květin ....... 1 000 Kč
kresba tuší na papíře, 40,5 x 28 cm, W1618-25, K6497

364. (K) Amálie Mánesová  (1817 - 1883) Studie květin ....... 1 200 Kč
akvarel na papíře, 28 x 24,8  cm, W1618-12, K6484

365. (K)  neznámý 
Interiér Staronové synagogy .......................................... 300 Kč

litografie na papíře, 43 x 34,2 cm, W1787, R10043

366. (K)  neznámý Panovy lázně ......................... 300 Kč
lept na papíře, 11,8 x 15,7  cm, W3199, R9548

367. (K)  neznámý 
Studie kočky a muže na koni .......................................... 300 Kč

kresba tužkou na papíře, 17,8 x 20,8  cm, W1834, K6133

368. (K)  neznámý Chrám sv. Víta ...................... 400 Kč
lept na papíře, 15,3 x 10,5 cm, A12/63

369. (K)  neznámý C.M. Ehrlich ......................... 450 Kč
mědirytina na papíře, 42 x 29  cm, W2707, R11539

370. (K)  neznámý Hlava zesnulého muže .......... 450 Kč
litografie na papíře, 21,5 x 14,7  cm, B113/6

371. (K)  neznámý Templum Junonis ................. 450 Kč
mědirytina na papíře, 19,5 x 23,3  cm, R12746

372. (K)  neznámý Kocovina ............................... 500 Kč
kresba tužkou na papíře, 9 x 13,5  cm, K6134

373. (K)  neznámý Alpská krajina .................... 1 000 Kč
akvarel na papíře, 8,3 x 10,4  cm, W1619, K5788

374. (K)  neznámý Praha .................................. 1 000 Kč
mědirytina na papíře, 19 x 46,5 cm, R12401

375. (K)  neznámý Pražský hrad ...................... 1 600 Kč
kolorovaný lept na papíře, 14 x 22  cm, R14027

376. (K) Antonín Pucherna  Krajina s chalupami ............. 350 Kč
lept na papíře, 18 x 25  cm, W3662, R9723
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377. (K) Antonín Pucherna (1776 - 1852)
Krajina se statkem .......................................................... 500 Kč

lept na papíře, 16,8 x 24,5  cm, W3664, R9725

378. (K) Antonín Pucherna (1776 - 1852)
Krajina se statkem .......................................................... 500 Kč

lept na papíře, 17 x 24,7  cm, W3664, R9725

379. (K) Antonín Pucherna (1776 - 1852)
Chalupa s brankou .......................................................... 500 Kč

lept na papíře, 18,4 x 25  cm, W3665, R9726

380. (K) Antonín Pucherna  (1776 - 1852)
Červený Hrádek ........................................................... 1 500 Kč

lept na papíře, 18 x 21,5  cm, W2629, R9711

381. (K) Antonín Pucherna (1776 - 1852)
Hrad Kráná Hora ........................................................ 1 500 Kč

lept na papíře, 18 x 21,8  cm, W2627, R9709

382. (K)  Rieden, Kippel Železárny u Olomouce ....... 3 000 Kč
kolorovaná litografie na papíře, 47,5 x 66  cm, W1446, B55/36

383. (K)  Riegel Dostaveníčko ......................... 500 Kč
kresba tužkou na papíře, 7,7 x 11,5 cm, W898, K6163

384. (K)  Richter Teplice ................................ 2 300 Kč
kolorovaný lept na papíře, 11,3 x 16,2  cm, R10018

385. (K) S. Rudl Skupina mnichů .................... 300 Kč
mědirytina na papíře, 15 x 20  cm, W3884, R10031

386. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Děti ve stodole ........... 1 000 Kč
kresba tužkou na papíře, 25,5 x 19,4  cm, W1852, K5695

387. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Motiv z knihy ............ 2 000 Kč
barevný dřevořez na papíře, 14 x 9,5  cm, W4321, R9966

388. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Banská Bystrica ....... 2 000 Kč
kresba tužkou na papíře, 21,2 x 29,5  cm, W1919, K10877

389. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Exlibris   .................... 2 000 Kč
barevný dřevoryt na papíře, 13,2 x 9  cm, W4320, R9917

390. (K) Rudolf Růžička (1883 - 1978) Novoročenka ............. 2 000 Kč
barevný dřevořez na papíře, 15,8 x 13,2  cm, W1137, R9963

391. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Kostel ........................ 2 000 Kč
dřevořez na papíře, 14 x 11  cm, W1707, R9903

392. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Karlův most .............. 2 000 Kč
barevný dřevořez na papíře, 19,2 x 14  cm, W4645, R9914

393. (K) Rudolf Růžička (1883 - 1978) Novoročenka 1912 .... 2 000 Kč
barevný dřevoryt na papíře, 15,5 x 10,5  cm, W1140, R9939

394. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Dvě novoročenky ...... 2 000 Kč
barevný dřevořez na papíře, 10,8 x 7, 7,5 x 8 cm, W1133,W1134, 
R9936,R9937

395. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) East River ................. 2 000 Kč
dřevořez na papíře, 13 x 16  cm, W3204, R9907

396. (K) Rudolf Růžička (1883 - 1978) American Beauty ..... 2 000 Kč
dřevořez na papíře, 9,5 x 14,5  cm, W4484,W4485, R9967,R9968

397. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978)
Ze starého New Yorku ................................................. 2 000 Kč

dřevořez na papíře, 11,5 x 14,5 cm, W1105, R9861

398. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978)
Lowel House Cambridge .............................................. 2 500 Kč

barevný dřevořez na papíře, 15 x 10,5  cm, W4480, R9919

399. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Novoročenka 1913 .... 2 500 Kč
barevný dřevořez na papíře, 15,5 x 10,5 cm, W1141, R9940

400. (K) Rudolf Růžička (1883 - 1978) Novoroční přání ....... 2 500 Kč
barevný dřevořez na papíře, 10,2 x 13,2  cm, W4592, R9960

401. (K) Rudolf Růžička (1883 - 1978) Jezdecký pomník ...... 2 500 Kč
barevný dřevořez na papíře, 15 x 10,7 cm, W4596, R9965

402. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Novoročenka 1919 .... 2 500 Kč
barevný dřevořez na papíře, 11 x 8,7 cm, W1132, R9938

403. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Jezero v horách ......... 3 000 Kč
akvarel na papíře, 31,5 x 28 cm, W1825, K10873

404. (K) Rudolf Růžička (1883 - 1978) Merry Christmas ...... 8 000 Kč
barevný dřevořez na papíře, 21,6 x 16,2  cm, W4591, R9957

405. (K) Josef Rybička (1817 - 1872) Jan Augusta ................. 100 Kč
ocelorytina na papíře, 16,2 x 11,7  cm, W3054, R10331

406. (K) Josef Rybička (1817 - 1872) Hrabě Franz Šlik ......... 100 Kč
mědirytina na papíře, 21 x 14,2 cm, W3052, R10329

407. (K) Josef Rybička (1817 - 1872)
Kanovník Václav Pešina ................................................. 350 Kč

ocelorytina na papíře, 27 x 21,7  cm, W3057, R10320

408. (K) Josef Rybička  (1817 - 1872)
Václav Michal Pešina ...................................................... 350 Kč

ocelorytina na papíře, 23 x 17 cm, R13021

409. (K)  Rychter 
Rodokmen českých panovníků ................................... 2 500 Kč

litografie na papíře, 115 x 80  cm, W1467, B55/33

410. (V) Jiří Salajka (1955) Kompozice .......................... 1 700 Kč
monotyp, 2004, 30 x 25 cm, sign. PD Jiří Salajka 2004, rám

411. (V) Jiří Salajka (1955) Kompozice .......................... 2 400 Kč
monotyp, 2002, 50 x 39 cm, sign. PD Jiří Salajka 2002, rám

412. (V) Jiří Salajka (1955) Kompozice .......................... 2 600 Kč
monotyp, 2002, 50 x 39 cm, sign. PD Jiří Salajka 2002, rám

413. (K) Fr.  Saltzer 
Monumentum Windischgraecum .................................. 100 Kč

mědirytina na papíře, 22,4 x 18 cm, W1346, R9759

414. (K) August Satra (1877 - 1909)
Lodě v přístavu brémském .......................................... 2 000 Kč

kresba tužkou na papíře, 36 x 47  cm, K5442

415. (K) A. Seiger Vídeňská scéna ...................... 500 Kč
kolorovaná ocelorytina na papíře, 28,5 x 22,5  cm, R8320

416. (V) Zdeněk Seydl  (1916-1978) Psík ............................... 350 Kč
linoryt, 17 x 9,8 cm, sign. LD seydl

417. (K) Elias Shaffhauser Loreta ................................. 2 000 Kč
mědirytina na papíře, 20,5 x 31,5  cm, A1/210

418. (K)  Schifflin Královna Helena ................... 200 Kč
mědirytina na papíře, 19,2 x 14,3  cm, R9805,R9806

419. (K) Johann Schindler Jezdec se dvěma koni ............ 100 Kč
lept na papíře, 15,5 x 12,2  cm, W2447, R9807

420. (K) Leopold Schmidt  (1823 - 1902) Chrám sv. Víta ...... 100 Kč
lept na papíře, 5,8 x 8,4  cm, A12/70

421. (K) Leopold Schmidt (1823 - 1902) Belveder ................. 450 Kč
ocelorytina na papíře, 9,2 x 13,1 cm, A12/38
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422. (K) Leopold Schmidt (1823 - 1902) Ant. Springer ......... 600 Kč
litografie na papíře, 40 x 32,5  cm, W3065, R10057

423. (K) Jindřich Schodl (1777 - 1838) Anatomická studie ...... 700 Kč
kresba tužkou na papíře, 12,3 x 21,6  cm, W1833, K5773

424. (K) Jindřich Schodl (1777 - 1838)
Stařena, studie rukou .................................................. 1 000 Kč

kresba tužkou na papíře, 12,5 x 9,6,  12,3 x 12  cm, W2328,W1833, 
K5783,K5781

425. (K) Vladimír Silovský (1891 - 1974)
Prodavačka fialek ........................................................... 150 Kč

lept na papíře, 10,2 x 7,8  cm, W3887, R10352

426. (K) Vladimír Silovský  (1891 - 1974) Portrét otce ............ 400 Kč
lept na papíře, 15,2 x 19,2 cm, R10343

427. (K) Vladimír Silovský  (1891 - 1974) Loutkové divadlo ... 400 Kč
dřevoryt na papíře, 26,5 x 36  cm, W468 , R10349

428. (K) Vladimír Silovský  (1891 - 1974)
Čekárna třetí třídy .......................................................... 400 Kč

lept na papíře, 19,5 x 25 cm, W467, R10351

429. (K) Vladimír Silovský  (1891 - 1974)
Průjezd staroměstskou tržnicí ....................................... 450 Kč

lept na papíře, 21 x 33,5  cm, W466, R10074

430. (K) Josef Skala  (1801 - 1865) Rudolf Hirsch .............. 100 Kč
litografie na papíře, 21,4 x 17,8 cm, W2601, R9770

431. (K) Josef Skála  (1801 - 1865) Cyril a Metoděj ........... 300 Kč
ocelorytina na papíře, 34 x 25,5  cm, W2599, R10082

432. (V) Vladimír  Skrepl Hlava ................................... 1 900 Kč
akvarel, papír, 1993, 29,5 x 41,7 cm, 
sign. vzadu Vladimír Skrepl 1993

433. (V) Jan Slavíček  (1900-1970) Panorama Prahy I ....... 500 Kč
litografie, 1951, 34,8 x 46,8 cm, sign. PD Jan Slavíček, 
PD značeno na kameni Jan Slavíček 1951

434. (V) Jan Slavíček  (1900-1970) Panorama Prahy II ..... 500 Kč
litografie, 29 x 43,2 cm, sign. PD Jan Slavíček, 
LD značeno na kameni Jan Slavíček

435. (V) Jiří Slíva  (1947) Svoboda ................................. 400 Kč
litografie, 22,5 x 17 cm, sign. PD Jiří Slíva, rám, Malíř, ilustrátor 
a humorista.

436. (V) Jan  Smetana (1918-1998) Město ......................... 4 800 Kč
suchá jehla, 1947, 24,4 x 32,3 cm, sign.PD Jan Smetana 1947, 
PD věnování, při okrajích papír poškozen, člen Skupiny 42

437. (K) Hugo Steiner-Prag (1880 - 1945) Střechy ................... 600 Kč
litografie na papíře, 41 x 31 cm, R12108

438. (K) František Steinfeld  (1787 - 1868)
Socha sv. Jana Nepomuckého ...................................... 1 000 Kč

akvarel na papíře, 24 x 12,8 cm, W995, K8576

439. (K) C. Steirer Sv. Václav .............................. 100 Kč
litografie na papíře, 22 x 13 cm, A12/104

440. (V) Hermann Struck Portrét starého muže ......... 2 900 Kč
lept, 1901, 40,2 x 32,7 cm, sign. DU Hermann Struck 
LN značeno v desce Hermann Struck, rám, č. 125/150

441. (V) Pavel Sukdolák (1925) Kompozice ............................. 550 Kč
lept, 7 x 5 cm, sign. DU P. Sukdolák, rám

442. (K) J. Svoboda J.F. Šumavský ....................... 100 Kč
mědirytina na papíře, 15 x 11  cm, W3200, R9796

443. (K) Karel Svoboda (1824 - 1870) Modlící se žena ............ 500 Kč
kresba tužkou na papíře, 56 x 40  cm, W1652, K5455

444. (V) Karel Svolinský  (1896-1986) Dívka ........................... 500 Kč
litografie, 1942, 43,5 x 34 cm, 
LD značeno na kameni KSvolinský 1942

445. (V) Karel Svolinský  (1896-1986) Dívka ......................... 1 000 Kč
litografie, 19 x 18 cm, sign. PD K. Svolinský

446. (V) Jaroslav Šerých  (1928) Kompozice .......................... 1 500 Kč
kombinovaná technika, 1974, 21 x 15,7 cm, 
sign. DU J. Šerých 74, č. 48/50

447. (K) Tavík František Šimon  (1877 - 1942)
Průvod před Národním divadlem ................................. 600 Kč

lept na papíře, 23 x 27,2  cm, W497, R11750

448. (V) Tavík František Šimon (1877-1942) Praha I. ....... 800 Kč
lept, 1928, 18 x 12 cm, sign. PD T.F.Šimon

449. (V) Tavík František Šimon  (1877-1942) Praha II. ..... 800 Kč
lept, 1928, 18 x 12 cm, sign. PD T.F.Šimon

450. (V) Tavík František Šimon (1877-1942)
Staroměstská radnice ...................................................... 800 Kč

lept, 1928, 18 x 12 cm, sign. PD T.F.Šimon

451. (V) Tavík František Šimon  (1877-1942) Klatovy .... 2 800 Kč
lept, 31,8 x 24,6 cm, sign. PD T. F. Šimon, rám

452. (V) Adriena  Šimotová (1926) Postavy ...................... 2 500 Kč
kombinovaná technika, papír, 1977, 22 x 32 cm, 
sign. LD pf 1978 Adriena Šimotová, přeloženo

453. (V) Adriena Šimotová  (1926) Kompozice ................ 2 900 Kč
lept, 1969, 30 x 21 cm, sign. PD Adriena Šimotová 69, č. 49/50

454. (V) Adriena  Šimotová (1926) Kompozice ................ 3 500 Kč
kombinovaná technika, papír, 1983, 40,4 x 9,2 cm, 
sign. DU Adriena Šimotová

455. (V) Adriena  Šimotová (1926) Ruce .......................... 7 800 Kč
kombinovaná technika, papír, 1983, 20,8 x 21,1 cm, 
sign. DU Adriena Šimotová 83

456. (K) Karel Šimůnek  (1869 - 1942)
Exlibris K.J. Obrátil ....................................................... 300 Kč

tisk na hedvábí, 20 x 12,5 cm, R13281

457. (K) František Šír (1804 - 1864) J.T. de Tilly ................. 100 Kč
litografie na papíře, 22 x 13,2 cm, W2788, R10451

458. (K) František Šír (1804 - 1864) Robert Fuehrer ........... 100 Kč
litografie na papíře, 23,5 x 18,5  cm, W2792, R10444

459. (K) František Šír  (1804 - 1864) Pavel J. Šafařík ........... 150 Kč
litografie na papíře, 32 x 25,8 cm, W2803, R10049

460. (K) František Šír  (1804 - 1864) Christian Doppler ....... 350 Kč
litografie na papíře, 28,4 x 17,6  cm, W2799, R10447

461. (K) František Šír (1804 - 1864) J. Chmelenský ............. 650 Kč
litografie na papíře, 27,3 x 19  cm, W2801, R10449

462. (K) František Šír (1804 - 1864) Dr. Hoser ..................... 750 Kč
litografie na papíře, 30 x 22  cm, W2797, R10050

463. (K) Karel Štika  (1898 - ?) Malíř Karel Šimůnek ............ 200 Kč
litografie na papíře, 33 x 26 cm, W574, R10042

464. (K) Max Švabinský (1873-1962)
Podobizna J. Zubatého ................................................... 300 Kč

světlotisk na papíře, 63,3 x 50  cm, R11526
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465. (K) Max Švabinský (1873-1962) Josef Wohanka ............ 300 Kč
litografie na papíře, 40 x 24  cm, W124, R10673

466. (V) Max Švabinský  (1873-1962) Strom ve větru ............. 950 Kč
litografie, 10 x 12 cm, sign. PD M. Švabinský, rám

467. (V) Max Švabinský  (1873-1962) Albert Einstein ......... 1 500 Kč
litografie, 1955, 18,4 x 13,9 cm, sign. PD M Švabinský, rám, vzadu
nalepen štítek s popisem, soupis Páleníček, Švabinská č.703, č. 40/40

468. (V) Max Švabinský   (1873-1962) Turnovská krajina ...... 800 Kč
litografie, 1945, 25 x 18,1 cm, značeno na kameni PD 
M Švabinský, rám, soupis Páleníček, Švabinská č. 500

469. (V) Max Švabinský   (1873-1962) Jitro ........................... 1 500 Kč
litografie, 1930, 21 x 15 cm, sign. PD MŠvabinský, rám, značeno 
na kameni LD Švabinský 930, vzadu popsáno, soupis Páleníček, 
Švabinská, č. 254

470. (V) Max Švabinský   (1873-1962) Na břehu ................... 1 500 Kč
litografie, 1957, 14 x 9 cm, sign. PD M Švabinský, rám, značeno na 
kameni LD Šm, vzadu popsáno, soupis Páleníček, Švabinská, č. 731

471. (V) Max Švabinský  (1873-1962) Akt v plenéru II. ....... 2 000 Kč
litografie, 1958, 28,5 x 22 cm, sign. PD M Švabinský, rám, značeno 
na kameni LD ŠM 58, soupis Páleníček, Švabinská, č. 769, vzadu 
popsáno, příloha časopisu Hollar, roč. XXX/2

472. (V) Eva a Jan Švankmajerovi  (1940 a 1934)
Válka s buňkou ............................................................. 1 900 Kč

litografie, 1998, 50 x 44 cm, sign. PD EvaŠvankmajerJan, 34/40

473. (K) Josef Teltscher (1801 - 1837) Freid. Dionys Weber ... 100 Kč
litografie na papíře, 25 x 20 cm, W1654, R9307

474. (V) Carl Thierman Břízy na podzim .................... 950 Kč
dřevoryt, 1907, 24,5 x 35 cm, sign. PD Carl Thierman 07, rám, 
č. 18/30

475. (V) František Tichý  (1896-1961)
Malá krajina z Říček (Krajina s vysokým nebem) .... 5 900 Kč

suchá jehla, 1948, 9,8 x 13 cm, sign. DU Tichý 48, rám, 
soupis Dvořák č. 164

476. (V) František Tichý  (1896-1961)
Sedící dívka se zrcadlem .............................................. 6 500 Kč

litografie, 1957, 14,3 x 10,6 cm, značeno na kameni DU Tichý 57, 
soupis Dvořák, č. 292

477. (V) František Tichý (1896-1961) Hlava Němce ............. 8 900 Kč
suchá jehla, 1945, 17,8 x 9,3 cm, sign. LD Tichý 45, rám, 
soupis Dvořák č. 115

478. (V) František Tichý (1896-1961)
Sedící dívka se zrcadlem ............................................... 9 800 Kč

litografie, 1957, 16 x 11,5 cm, značeno na kameni DU Tichý 57, 
rám, č. 292, soupis Dvořák

479. (V) Josef Tockstein  (1912-1996) Toaleta ......................... 900 Kč
tempera, akvarel, papír, 20,5 x 14 cm, monogr. PD To, rám, 
vzadu razítko: z pozůstalosti arch. Josefa Tocksteina K51

480. (V) Dan Trantina (1965) Bolehlav .............................. 1 750 Kč
olej, papír, 2004, 70 x 50 cm, sign. PD DT 04, je absolventem 
z r.1985 ateliéru J.Načeradského, vyznačuje se 
ryzí expresivitou svého výrazu

481. (V) Dan Trantina  (1965) Polibek ................................ 5 200 Kč
olej na papíře, 2005, 48 x 85 cm, sign.PD DT 04, je absolventem 
z r.1985 ateliéru J.Načeradského, toto dílo publikováno 
v příloze deníku Práva Salon, dne 6.1.2005

482. (V) Karel Trinkewicz  (1931) Hommage á 
Vladimír Boudník - Konkrétní báseň ......................... 2 000 Kč

koláž, objekt, 1974, 29,7 x 21 cm, sign. PD Trinkewicz 74

483. (K)  Tschuppik Královská hrobka ................. 150 Kč
ocelorytina na papíře, 15,5 x 19,3  cm, A12/107

484. (K) C. Tschuppik Česká lidová slavnost ......... 1 500 Kč
litografie na papíře, 47 x 65,7  cm, R10083

485. (K) Hugo Ullik (1838 - 1881) Dvě studie strání .......... 500 Kč
kresba tužkou na papíře, 47,5 x 37,5 cm, W1051, K5419

486. (K) Hugo Ullik  (1838 - 1881)
Studie keře mezi dvěma kmeny ................................... 1 300 Kč

kresba tužkou na papíře, 19,4 x 29,6  cm, W1052, K5764

487. (V) Joža Uprka  (1861-1940)Stárka ................................. 1 200 Kč
litografie, 1914, 28 x 18 cm, značeno LD JU14, vpravo značka 
litografické dílny L. Klabusay, rám, papír na spodním okraji natržen

488. (V) Josef Váchal  (1884-1969)
Z knihy Vilém a Běla .................................................... 2 500 Kč

dřevoryt, akvarel , 29,7 x 24,8 cm, sign. PD J.Váchal, rám, 
vzadu text z knihy

489. (V) Jitka  Válová  (1922) Sepjetí dlaní ........................ 1 100 Kč
suchá jehla, 1996, 16 x 11 cm, sign.PD J:Válová

490. (K) Rembrandt van Rijn?  (1606 - 1669)
Portrét mladého muže ................................................. 3 000 Kč

lept na papíře, 10,1 x 7  cm, R12760

491. (K) Karel Vik  (1883 - 1964) Vojenská nemocnice ... 100 Kč
dřevoryt na papíře, 20 x 26,5 cm, W3901, R8277

492. (K) Karel Vik  (1883 - 1964) Operační sál ................ 100 Kč
dřevoryt na papíře, 19 x 20  cm, W42, R8274

493. (K) Karel Vik (1883 - 1964) Blahopřání ................... 100 Kč
dřevoryt na papíře, 18 x 15  cm, W725, R8265

494. (K) Jan Vondrouš  (1884 - ?) Návrh na obálku ....... 1 500 Kč
lavírovaná kresba tuší, 41 x 31 cm, W2207, K6205

495. (V) Blanka Votavová (1933) Kompozice ................... 400 Kč
suchá jehla, 12 x 8 cm, sign. PD B. Votavová, rám, č. 46/120

496. (K) Bedřich Wachsmann  (1820 - 1897) T. Dittrich ... 100 Kč
litografie na papíře, 38 x 24  cm, W3297, R10106

497. (K) Bedřich Wachsmann  (1820 - 1897)
Michal Josef hrabě Althan ............................................. 100 Kč

litografie na papíře, 34 x 24  cm, W3296, R10107

498. (K) Bedřich Wachsmann  (1820 - 1897)
Prof. Petřina .................................................................... 100 Kč

litografie na papíře, 22,7 x 17  cm, W3280, R8284

499. (K) Bedřich Wachsmann (1820 - 1897)
Antonín Marek ................................................................ 150 Kč

litografie na papíře, 30,5 x 23  cm, W3281, R10091

500. (K) Fesca podle Hellicha  
Hrob krále Přemysla Otakara II. ................................... 100 Kč

litografie na papíře, 11,8 x 15,5  cm, A12/105

501. (K) Bedřich Wachsmann (1820 - 1897)
Dr. Bělský ......................................................................... 150 Kč

litografie na papíře, 36,8 x 24  cm, W3298, R10105

502. (K) Fr. R. Žďárský 
Chrám sv. Mikuláše v Praze ........................................... 150 Kč

akvatinta na papíře, 33,3 x 24  cm, W4689, R9826

503. (K) Josef Zumsande (1806 - 1865) Podobizna muže ..... 500 Kč
litografie na papíře, 24 x 19  cm, W2794, R10125
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504. (K) Karel Živný (1899 - ?) Návrší u Klatov .................. 1 500 Kč
kresba tužkou na papíře, 15 x 19,8  cm, W1698, K5908

505. (K) Karel Živný (1899 - ?) Na Žofíně ............................ 1 500 Kč
kresba tužkou na papíře, 13,8 x 22,5  cm, W1699, K5909

506. (K) Bedřich Wachsmann (1820 - 1897)
Štít chalupy v Luštěnicích .............................................. 200 Kč

kresba tužkou na papíře, 24 x 20,5 cm, W1085, K5888

507. (K) Bedřich Wachsmann (1820 - 1897)
Klenoty nalezené v Mladé Boleslavi .............................. 800 Kč

kresba tužkou na papíře, 24,3 x 31,6  cm, W1092, K5891

508. (K) Bedřich Wachsmann (1820 - 1897)
Studie ženských krojů ................................................. 1 000 Kč

akvarel na papíře, 21,5 x 30,3 cm, W1095, K5894

509. (K) Bedřich Wachsmann  (1820 - 1897)
Sochy na Pražském mostě ........................................... 1 000 Kč

litografie na papíře, 79 x 35  cm, W3265, R234713/1-7

510. (V) Emil Wänke (1901-?) Praha ..................................... 950 Kč
lept, 27,3 x 21 cm, sign. PD E.Wänke, rám

511. (K) Gustav Watzek (1821 - 1894) Polka ....................... 250 Kč
kresba tužkou na papíře, 8,6 x 13,8 cm, W1073, K5421

512. (K) Konrád Wiesner (1821 - 1847)
Poutníci podle Tkadlíka .................................................. 150 Kč

mědirytina na papíře, 14,2 x 20,1  cm, W3885, R8306

513. (K) Konrád Wiesner (1821 - 1847)
Obraz ze Starého zákona ............................................... 150 Kč

mědirytina na papíře, 12 x 15,4 cm, W1696, R8305

514. (K) Konrád Wiesner (1821 - 1847) Oltářní obraz ......... 250 Kč
ocelorytina na papíře, 42 x 33,5  cm, W1692, R11004

515. (K) Konrád Wiesner (1821 - 1847)
Obraz ze starého zákona ................................................ 300 Kč

mědirytina na papíře, 12 x 15,3 cm, W1695, R8304

516. (K) W. Woenrle Vodník ................................... 450 Kč
mědirytina na papíře, 27,2 x 14 cm, R11556

517. (K) F. Wurbel Josef Hlávka .......................... 250 Kč
litografie na papíře, 50 x 33  cm, W1603, R10114

518. (K) P. Wuster František Palacký ................. 250 Kč
ocelorytina na papíře, 26,4 x 21 cm, W3414, R9304

519. (K) Ferdinand Zelinka (1828 - 1873)
Daň z ovládnutí dam ....................................................... 250 Kč

litografie na papíře, 18,4 x 23 cm, W3422, R9830

520. (V) Karel Zeman  (1949) Andělé .................................... 650 Kč
mědirytina, 14 x 9 cm, sign. DU Karel Zeman, rám

521. (K)  Zimmermann 
Ze života sv. Jana Nepomuckého .................................... 900 Kč

lept na papíře, 21,5 x 17  cm, R12541-12545

522. (K) Jan Zítek (1826 - 1895)
První biřmování v Samaří .............................................. 750 Kč

mědirytina na papíře, 43,7 x 52  cm, W1480, R10127

5. Bibliofilie, knihy s původní grafikou, soubory graf. listů

523. (V) Mikoláš Aleš (1852 - 1913)
Praha - Cyklus Mik. Alše ............................................... 300 Kč

v titulu věnování: Příteli p. Minaříkovi na památku Mikoláš Aleš 
1902, vydal F. Šimáček, Praha 1903, obálka poškozena

524. (V) Jan Zrzavý (1890-1977)
Milosrdný samaritán - studie ...................................... 7 500 Kč

tužka, papír, 6,4 x 4,1 cm, provenience : původně ve sbírce neteře 
Jana Zrzavého, dnes v soukromé sbírce v Praze

525. (V) Jan Bauch  (1898-1995)
Francois Villon: Balady ................................................ 6 200 Kč

7x suchá jehla, všechny signované, vydal Klub přátel umění v roce 
1982, č. výtisku 11, Malíř, grafik, sochař, ilustrátor. Žák prof. 
E. Dítěte, V. H. Brunnera a M. Švabinského. Člen Umělecké besedy 
a SVU Mánes. Zastoupen ve sbírkách NG Praha, MG Brno, GVU 
Ostrava a jinde.

526. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977) Charlotta Cordayová  ....... 8 000 Kč
tužka, papír, 29,5 x 20,6 cm, sign. PD Jan Zrzavý a monogr. LD 
J. Z., návrh k dílu: P. Bezruč: Střemdava bílá …

527. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Poutníci emauzští ............. 15 000 Kč
tuš, papír, 10,4 x 17 cm, provenience: původně ve sbírce neteře 
Jana Zrzavého, dnes v soukromé sbírce v Praze

528. (V) Ladislav Čepelák (1924)
Listy (Soubor 12 akvatint 1969-1972) ...................... 19 000 Kč

12x akvatinta, 1969-1972, 11x signováno, sign. ve frontispisu 
Čepelák, žák prof. V. Rady, V. Silovského a V. Nechleby, 
autorský výtisk

529. (V) Ota Janeček  (1919-1996)
Josef Jelen: Šípková Růženka ..................................... 3 000 Kč

kniha, ve frontispisu originální kresba s věnováním: Klárce 
Kounovské Ota Janeček, ilustroval Ota Janeček, vydal Albatros, 
Praha 1979, žák prof. O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného

530. (V) Jan Zrzavý (1890-1977)
Ten, kterého miloval Ježíš - sv. Jan ........................... 20 000 Kč

uhel, papír, 18,5 x 16 cm, provenience : původně ve sbírce neteře 
Jana Zrzavého, dnes v soukromé sbírce v Praze, č. 29

531. (V) Ota Janeček (1919-1996) František Hrubín: Pohádka 
o tom, jak přišla kukačka o chocholku ....................... 4 000 Kč

kniha, ve frontispisu originální kresba s věnováním: Kláře Ota 
Janeček 1985, vydal Albatros, Praha 1983, Žák prof. O. Blažíčka, 
C. Boudy a K. Pokorného. 

532. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Žena - ornament ............... 25 000 Kč
pastel, papír, 19,4 x 16,6 cm, provenience: původně ve sbírce neteře 
Jana Zrzavého, dnes v soukromé sbírce v Praze

533. (V) Ota Janeček  (1919-1996)
Alexandr Kuprin: Nezvedený kozlíček ...................... 4 000 Kč

kniha, ve frontispisu originální kresba s věnováním: Kláře 
Kounovské Ota Janeček, ilustroval Ota Janeček, vydal Albatros, 
Praha 1985, žák prof. O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného

534. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Děvčátko ................ 29 000 Kč
pastel, tužka, papír, 1969, 22 x 14 cm, monogr. PD J.Z. a sign. PD
Jan Zrzavý - 11.III.69., provenience: původně ve sbírce neteře Jana 
Zrzavého, dnes v soukromé sbírce v Praze

535. (V) Ota Janeček  (1919-1996)
Miroslav Florian: Knížka lásky ................................ 15 000 Kč

3x lept, 15,5 x 10,5 cm, všechny signovány, na kožené obálce 
signovaná originální kresba červenou tuší, vydala Lyra Pragensis, 
Praha 1975, v nákladu 200 číslovaných výtisků, tento má č. 179, 
Žák prof. O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného

536. (V) Jan  Zrzavý (1890-1977) Ležící dívka ............. 29 000 Kč
tužka, papír, 17 x 23,2 cm, sign. PD Jan Zrzavý, rám

537. (V) Vladimír  Komárek (1928-2002) Vladimír Komárek: 
Od kolébky ke krematoriu .......................................... 1 600 Kč

4x suchá jehla, všechny signované, vydala Bonaventura, Praha, 
v nákladu 200 číslovaných výtisků, tento má č. 15, 
Žák prof. Mináře, Štipla.
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538. (V) Pravoslav Kotík (1889-1970)
Josef Bartoš: Exotikon  ................................................ 1 900 Kč

5x dřevoryt, všechny signované, patero dřevorytů k hudbě 
V. Nováka (Marcia, In primavera, Balllata, Ninna-Nanna, Danza), 
vydal B. Kočí, Praha 1916, č. výtisku 8, přebal poškozen

539. (V) Jan Krejčí (1942)
Edgar Alan Poe: Havran krkavec .................................. 800 Kč

4x litografie, 1994, všechny signované, vydala Nadace Lyry 
Pragensis, Praha 1993, v nákladu 200 číslovaných výtisků,
tento má č. 56

540. (V) Oldřich Kulhánek (1940)
Jiří Karásek ze Lvovic: Zazděná okna ...................... 3 900 Kč

4x kombinovaná technika, 1990, všechny signované, vydala Lyra 
Pragensis, Praha 1989, v nákladu 200 číslovaných výtisků,
tento má č. 104

541. (V) Josef Liesler  (1912)
Johann Wolfgang Goethe: Kniha Zulejčina .............. 1 500 Kč

5x kombinovaná technika, 1981, všechny signované, vydal 
Supraphon, Praha 1981, v nákladu 200 číslovaných výtisků, 
tento je autorský

542. (V) Zdeněk Mézl (1931)
Francois Villon: Dvě balady ......................................... 1 000 Kč

8x dřevoryt, sign. ve frontispise, vydal Spolek českých bibliofilů, 
Praha 1986

543. (V) Karol Ondreička  (1943)Jan Amos Komenský: Jak dovedně 
užívat knih, hlavního nástroje vzdělávání ..................... 800 Kč

lept, 1991, 15,5 x 11,7 cm, sign. PD K Ondreička 91, vydal 
Miloslav Daříček, v nákladu 100 číslovaných výtisků, tento má 
č. 38, narozen v Čachticích, Žákem A. Brunovského, grafik, 
ilustrátor, malíř

544. (V) Petra Oriešková (1941) Poezie plná faunů .............. 1 200 Kč
5x litografie, některé signované, v tiráži sign. Petra Oriešková, 
vydala Lyra Pragensis, Praha 1985, v nákladu 200 číslovaných 
výtisků, tento má č. 133

545. (V) Michael Rittstein (1949)
Hans Heinz Ewers: Srdce králů ................................. 3 600 Kč

5x litografie, sign. PD M. Rittstein, vydalo nakladatelství Trigon 
v roce 1991, v nákladu 200 výtisků, tento má č. 6

546. (K) Rudolf Růžička  (1883 - 1978) Exlibris ................ 2 000 Kč
dřevoryty na papíře, W1128-31, R9982-5

547. (V) Vladimír Suchánek  (1933)
Gaius Valerius Catullus: Miluji - proklínám! ........... 2 500 Kč

5x litografie, všechny signované, vydala Nadace Lyry Pragensis, 
Praha 1992, v nákladu 200 číslovaných výtisků, tento má č. 90

548. (V) Jiří Šalamoun (1935)
Jiří Šalamoun: Po setmění, Dvanáct proroctví ............ 300 Kč

4x litografie, 1985, sign. vzadu Jiří Šalamoun 1985, v příloze 
signovaný katalog z výstavy v La Habaně, duben 1985, č. 22/40

549. (V) Josef Šíma  (1891-1971) Pierre Portejoie: 
Douze poémes pour douze apotres a venir ................ 15 000 Kč

lept, 17,3 x 7,7 cm, sign. PD J. Šíma, vydalo Saint-Germain-des-
Prés, 1969, v nákladu pouhých 20 číslovaných výtisků, tento má 
č. 19, uvedeno v katalogu: Sima, Musée d´Art Moderne de la Ville 
de Paris, 3.4 - 21.6.1992, č. 40, na papíře drobné skvrnky, č. 19/26

550. (V) Adriena Šimotová (1926)
Viola Fischerová: Babí hodina .................................... 5 400 Kč

6x lept, 1993, všechny signované, vydala Bonaventura 
a nakladatelství Franze Kafky, Praha 1993, v nákladu 
200 číslovaných výtisků, tento má č. 184

551. (V) Max Švabinský  (1873-1962) Jan Štursa .................... 100 Kč
litografie, 1955, 12,5 x 11,6 cm, sign. PD M Švabinský, vydal 
Spolek českých bibliofilů, Praha 1955, příloha spolkových Zpráv 
k slavnosti na počest Jana Štursy, soupis Páleníček, Švabinská č. 687

552. (V) Max Švabinský  (1873-1962) V pralese ................. 15 000 Kč
6x lept, 1917, všechny signovány, Zjevení, Přivítání z lovu, Pod 
banány, Koupání, Noc, Zápas tygrů II, soupis Páleníček, Švabinská, 
č. 150-155, vydal J. Štenc, Praha 1917, č. 38/50

553. (V) František Tichý  (1896-1961) Hlava clowna III. ..... 1 500 Kč
suchá jehla, 1956, 7,4 x 5,5 cm, vytištěno u příležitosti vydání 
knihy František Dvořák: František Tichý - Grafické dílo, vydala 
Galerie Vltavín, Praha 1995, soupis Dvořák, č. 275, č. 4/25, 
přiložen Soupis grafického díla

554. (V) František Tichý  (1896-1961) Otec a syn I. .............. 2 500 Kč
suchá jehla, 1948, 19,5 x 14,7 cm, vytištěno u příležitosti vydání 
knihy František Dvořák: František Tichý - Grafické dílo, vydala 
Galerie Vltavín, Praha 1995, 2. stav, soupis Dvořák, č. 161, č. 4/25, 
přiložen Soupis grafického díla

555. (V) František Tichý (1896-1961) Intermezzo ................ 2 900 Kč
suchá jehla, 1947, 23,6 x 20 cm, vytištěno u příležitosti vydání 
knihy František Dvořák: František Tichý - Grafické dílo, vydala 
Galerie Vltavín, Praha 1995, soupis Dvořák, č. 149, č. 4/25, 
přiložen Soupis grafického díla

556. (V) František Tichý  (1896-1961) Hrazdaři I ................. 3 500 Kč
suchá jehla, 1943, 27,8 x 19,9 cm, vytištěno u příležitosti vydání 
knihy František Dvořák: František Tichý - Grafické dílo, vydala 
Galerie Vltavín, Praha 1995, soupis Dvořák, č. 86, č. 6/25, přiložen 
Soupis grafického díla

557. (V) Ex libris Lyry Pragensis .............................................. 1 500 Kč
soubor 15 grafických listů, různé techniky, všechny signované, 
J. Anderle, K. Demel, L. Kuklík, O. Kulhánek, P. Oriešková, 
P. Melan, J. Pileček, V. Suchánek aj., vydal Supraphon, Praha 1982, 
v nákladu 200 číslovaných výtisků, tento má č. 163, č.163/200

6. Rukopisy, dopisy, dokumenty

558. (K)  neznámý Cechovní list ševcovský ........ 800 Kč
36,7 x 44  cm, W2289, R12402

559. (K) Johan Boehm Výuční list ........................... 2 000 Kč
45 x 52  cm, W4610, R12739

560. (V) Karel Dvořák "Navštívenka J. Zrzavému 
s návrhem na výpravu pro Národní divadlo 
pro spiritistickou hru "Lidé" ........................................... 20 Kč

561. (V)  Berní úřad Praha - Smíchov 
Korespondenční lístek J. Zrzavému z 3.11.1933 jako 
potvrzení přijaté částky na uhrazení daně z obratu ....... 50 Kč

562. (V) Josef Brůžek 
Účet za rámování J. Zrzavému ze dne 15.2.1933 ............ 50 Kč

563. (V)  Fulla /ne malíř/ Dopis J. Zrzavému 
ze dne 8.9.1920 ohledně přípravy podkladu na obraz .... 50 Kč

564. (V) Ota  Janeček, a.j.  (1919-1996)Pohlednice 
J. Zrzavému ze zahájení výstavy O. Janečka 
v Karlových Varech ze 12.5.1977 ...................................... 50 Kč

Žák prof. O. Blažíčka, C. Boudy a K. Pokorného. Od roku 1943 byl
členem SVU Mánes, od roku 1945 člen SČUG Hollar. Zastoupen 
v NG Praha, UPM Praha, v Národní knohovně v Paříži, Galerie 
d' art v Antverpách, National Gallery of Wales aj.

565. (V) Ludmila  Jiřincová (1912-1994) Dopis 
J. Zrzavému z 23.9.1975 z Pece pod Čerchovem ............ 50 Kč

Žákyně prof. T. F. Šimona. Zastoupena ve sbírkách NG Praha, 
OG v Liberci aj.
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566. (V) A. Kindermann Opětná upomínka 
J. Zrzavému o zaplacení  Kč 204,50 ze dne 31.1.1928 .... 50 Kč

dole poznámka: Zapraveno poštovním chekem dne 
3. února 1928 J.Z.

567. (V) Ludvík Kuba (1863-1956)
Dopis Dr. Mrázkovi ze dne 13.2.1934 ............................... 50 Kč

poděkování za projevenou pozornost u příležitosti narození dítěte

568. (V) E. Leopold Korespondenční lístek 
J. Zrzavému ze dne 24.4.1949 (německy) ....................... 50 Kč

569. (V) E. Leopold 
Pohlednice J. Zrzavému ze dne 20.6.1926 (německy) .... 50 Kč

570. (V) Jaroslav Paur  (1918-1987) Lístek J. Zrzavému 
ze dne 26.12.1920 s prosbou o nalezení bytu v Praze ...... 50 Kč

571. (V) František Xaver Šalda  (1867-1937)
Korespondenční lístek J. Zrzavému ................................ 50 Kč

572. (V) K. Weiner Dopis J. Zrzavému 
ze dne 23.11.1923 ohledně prodeje obrazu Krajina ....... 50 Kč

573. (V)  Zemský malorolnický fond úvěrní  
Půjčka Národní Svobody J. Zrzavému z 8.3.1919 .......... 50 Kč

574. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977) Přání k 80. narozeninám
paní Maryně Alšové - Svobodové z 9.8.1967 ................... 50 Kč

575. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Tři zkoušky podpisu ..... 50 Kč

576. (V) Dr. Otakar Štorch- Marien Korespondenční lístek 
nakladatele J. Zrzavému ze dne 26.7.1926
ohledně zaslání kreseb k "Máji" ..................................... 70 Kč

577. (V) Dr. Otakar Štorch- Marien Korespondenční lístek 
nakladatele J. Zrzavému ze dne 28.5.1926 
ohledně kreseb ke "Kytici"..............................................  70 Kč

578. (V) Marie  Bubová 
Dopis J. Zrzavému ze dne 27. 8. 1921 ............................. 100 Kč

vyjádření soustrasti k úmrtí otce J. Zrzavého

579. (V) Jan Konůpek  (1883-1950) Korespondenční lístek
J. Zrzavému ze dne 24.12.1925 
ohledně chystaného vydání almanachu "Sursum" ...... 100 Kč

580. (V) Ludvík Kuba (1863-1956) Dopis Dr. Mrázkovi
ze dne 14.4.1923 ohledně prodeje klavíru 
Bedřicha  Smetany .......................................................... 100 Kč

581. (V) Ludvík Kuba  (1863-1956) Dopis Dr. Mrázkovi 
z Mnichova dne 23.4.1904 o stěhování, připravované 
výstavě v Krausově salónu a malování 
Puškinovy pravnučky, šlechtičny Stolypynovy ............. 100 Kč

582. (V) Bohuslav Martinů Lístek J. Zrzavému ............... 100 Kč

583. (V)  Němečkovi 
Dopis J. Zrzavému ze dne 6.1.1956  .............................. 100 Kč

584. (V) Emanuel Pacovský Korespondenční lístek 
J. Zrzavému ze dne 10.10.1909 ohledně 
připravované výstavy skupiny "Sursum" ..................... 100 Kč

malíř a zakladatel skupiny Sursum

585. (V) Emanuel Pacovský Korespondenční lístek 
J. Zrzavému ze dne 5.10.1910 ohleně 
připravované výstavy skupiny "Sursum" .................... 100 Kč

přeposláno na pražskou adresu s dotazem H. Zrzavého: 
"Kam Ti máme poslat kufr, …", malíř a zakladatel skupiny Sursum

586. (V) Jindřich Schiller Dopis J. Zrzavému ze dne 6.4.1925 
k nemoci od faráře Jednoty bratrské ............................ 100 Kč

587. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977) Žádost 
o navrácení bytu adresovaná Místnímu národnímu 
výboru ve Vodňanech ze dne 28.11.1957 ....................... 100 Kč

588. (V) Z.  Dolenská Korespondenční lístek 
J. Zrzavému ze dne 2.10.1921 ......................................... 150 Kč

589. (V) Z.  Dolenská Pohlednice J. Zrzavému 
ze dne 27.10.1921 z vídeňských galerií .......................... 150 Kč

590. (V) E. Dotléaus 
Dopis J. Zrzavému (francouzsky) .................................. 150 Kč

591. (V) Adolf Heyduk 
Dopis L. Kubovi ze 7.1.1916 ............................................ 150 Kč

Slovutný Mistře! Vzácný a drahý příteli! ...

592. (V) Adolf Heyduk 
Korespondenční lístek L. Kubovi .................................. 150 Kč

Drahý příteli! …

593. (V) Adolf Heyduk 
Korespondenční lístek L. Kubovi .................................. 150 Kč

Drahý vzácný příteli! …

594. (V)  Kafka Pohlednice J. Zrzavému 
ze dne 1.11.1926 o návratu z Francie do Prahy ............ 150 Kč

595. (V)  Kafkovi Korespondenční lístek 
J. Zrzavému ze dne 22.10.1943 o jejich 
předpokládaném návratu z Francie do Prahy .............. 150 Kč

596. (V) J. Kalvoda 
Pohlednice J. Zrzavému ze dne 12.9.1920 ...................... 150 Kč

přijetí termínu Alšovy výstavy v Brně 

597. (V) Jiří Karásek ze Lv. - Karáskova galerie 
Dopis Dr. Mrázkovi ze dne 7.10.1940 ............................ 150 Kč

poděkování za kresbu "...Vaší zvěčnělé matky…"

598. (V) Ludvík Kuba  (1863-1956) Dopis E. Mrázkovi 
z 3.5.1919 ohledně prodeje obrázků 
a "...opatření nějakého kuřiva..." ...................................150 Kč

599. (V) Ludvík Kuba (1863-1956)
Dopis E. Mrázkovi z 16.4.1920 ...................................... 150 Kč

Velectěný příteli! …
600. (V) Oldřich Kubišta Korespondenční lístek 

J. Zrzavému ze dne 17.5. 1922 
ohledně výstavy Bohumila Kubišty ................................ 150 Kč

601. (V) Oldřich Kubišta Dopis J. Zrzavému 
ze dne 4.2.1926 ohledně výstavy Bohumila Kubišty ..... 150 Kč

602. (V) Jaroslav Seifert 
Dopis L. Kubovi ze dne 27.6.1953 ................................... 150 Kč

poděkování za kresbu z mládí a přání, "...aby měnová reforma 
nikterak Vám nepokazila Váš rozkošný humor …

603. (V)  Topičovi 
Pohlednice J. Zrzavému ze dne 26.1.1920  ................... 150 Kč

604. (V) Jan Urzidil a j. 
Pohlednice J. Zrzavému ze dne 13.4.1925 . .................... 150 Kč

J. Urzidil, za války politický publicista v Anglii, později spisovatel

605. (V) Jan Urzidil a j. 
Pohlednice J. Zrzavému ze dne 2.5.1922 ...................... 150 Kč

J. Urzidil, za války politický publicista v Anglii, později spisovatel

606. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977)
Korespondenční lístek E. Pacovskému ze dne 
26.10.1920 o přílohách Veraikonu ................................. 150 Kč
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607. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Korespondenční lístek 
E. Pacovskému ze dne 17.10.1912 psaný 
čtyři dny před narukováním na vojnu .......................... 150 Kč

608. (V) Jan Zrzavý (1890-1977)
Dopis z nemocnice Pavle ze 7.2.1955 ............................. 150 Kč

609. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Zmenšená fotokopie neúplného
dopisu Jiřímu Wolkerovi z 8.4.1921 s kritikou 
jeho připravované básnické sbírky ............................... 150 Kč

610. (V) Z.  Dolenská Dopis J. Zrzavému 
ze dne 22.9.1919 na téma jeho nové lásky ..................... 200 Kč

611. (V) Z.  Dolenská Dopis J. Zrzavému ze dne 13.3.1920 
ohledně jeho právě prožívané milostné krize ............... 200 Kč

612. (V) Jan Konůpek (1883-1950) Dopis J. Zrzavému 
ze dne 18.3.1914 o nepříznivé situaci v Mánesu 
a o výstavě "kubistů" ..................................................... 200 Kč

613. (V) Bohuslav Martinů 
Pohlednice J. Zrzavému s návrhem schůzky ................. 200 Kč

614. (V) Václav Rabas (1885-1954) Dopis J. Zrzavému 
ze dne 18.6. 1925 ohledně operace J. Zrzavého ............. 200 Kč

615. (V) Václav Rabas (1885-1954) Dopis J. Zrzavému 
z 13.3.1925? ohledně připravované výstavy ................. 200 Kč

616. (V) Václav Rabas  (1885-1954)
Dopis J. Zrzavému ze dne 24.12.1925 ........................... 200 Kč

617. (V) Josef Vaic /malíř/ (1884-?) Korespondenční lístek 
Adolfu Gärtnerovi z 5.8.1917 ......................................... 200 Kč

618. (V) Josef Vaic /malíř/ (1884-?)
Korespondenční lístek Adolfu Gärtnerovi 
z 24.9.1917 o nalezení atelieru v Praze ........................... 200 Kč

619. (V) A. Volt Dopis J. Zrzavému 
ze dne 20.10.1913 o své zoufalé finanční situaci ........... 200 Kč

620. (V) Vilma Zrzavá Dopis J. Zrzavému ze dne 24.1.1915 
od matky o nemoci, práci a jeho nové známosti ........... 200 Kč

621. (V) Vilma Zrzavá Dopis J. Zrzavému 
ze dne 10.9.1915 od matky .............................................. 200 Kč

622. (V) Vilma Zrzavá Dopis J. Zrzavému 
ze dne 17.2.1915 od matky ohledně zařizování jeho nového 
bytu a varování: "Prosím Tě! nepouštěj se s tou 
pekařkou do ničeho! Rač ať je dál od Tebe!…” ........... 200 Kč

623. (V) Vilma Zrzavá Dopis J. Zrzavému 
ze dne 10.10.1916 od matky ............................................ 200 Kč

624. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977) Korespondenční lístek 
E. Pacovskému ze dne 12.11.1910 s prosbou 
o zapůjčení palety a barev .............................................. 200 Kč

625. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Dopis E. Pacovskému ze dne 
13.8. 1909 s prosbou o přímluvu proti jeho vyloučení 
z UMPRUMU a s návrhem na zhotovení  sochy .......... 200 Kč

626. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Dopis E. Pacovskému ze dne 
28. 8.1909 o malování svého autoportrétu, o možném 
návratu na UMPRUM, o výstavě ... ................................ 200 Kč

627. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Dopis Z. Dolenské ze dne 
4.10.1917 jako omluva a povídání o andělích ............... 200 Kč

628. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977) Dopis Z. Dolenské jako vyznání 
o lásce k Bohu a touze "...o naplnění svého životního 
úkolu, býti na svém místě, vtěliti sen svého 
života v dílo,obraz…" ..................................................... 200 Kč

629. (V) Z.  Dolenská 
Dopis J. Zrzavému ze dne 10.5.1920 jako vyznání  ...... 250 Kč

"…Miluji ve Vás člověka, druhou půlku své duše, bytost, 
která mne doplňuje.."

630. (V) Dr. Otakar Štorch- Marien
Dopis nakladatele J. Zrzavému ze dne 21.3.1929 ohledně 
reprodukčního práva k "Máji" ..................................... 250 Kč

631. (V) Dr. Otakar Štorch- Marien 
Dopis nakladatele J. Zrzavému o kritice 
své knihy "Vrah" a o své finanční situaci ...................... 250 Kč

632. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977)
Dopis matce a otci Hanuši Zrzavému s omluvou, 
že nepřijel domů, protože neměl peníze na cestu ........... 250 Kč

633. (V) Zdenka Braunnerová  (1858-1934) Dopis J. Zrzavému 
ze dne 5.7.1918 o okrouhlickém kostelíčku, o touze stát 
se umělcem a přijmout tím mučednickou korunu ... .... 300 Kč

634. (V) Pravoslav Kotík (1889-1970) Dopis J. Zrzavému 
ze dne 22.12.1924 ohledně výroby šepsu 
a valné hromady "Besedy" ............................................. 300 Kč

635. (V) J. Kylies Korespondenční lístek L. Kubovi 
z 16.8.1940 s mnoha pozdravy a kresbou, sign. Kylies 
a členové slánské hudební skupiny Trhlina … .............. 300 Kč

tuš, papír

636. (V) J. Kylies Korespondenční lístek L. Kubovi 
s pozdravem "Ať žije kolektivní práce" a s kresbou, 
sign. Kylies a ostatní spolupracovníci … ....................... 300 Kč

tuš, papír

637. (V) J. Kylies Korespondenční lístek L. Kubovi 
z 25.8.1940 s mnoha pozdravy a kresbou, sign. Kylies 
a členové slánské hudební skupiny Trhlina … .............. 300 Kč

tuš, papír

638. (V) František Muzika  (1900-1974) Přání k narozeninám 
J. Zrzavému ze dne 4.11.1970 ........................................ 300 Kč

639. (V) Hana Muziková Poděkování J. Zrzavému 
ze dne 24.11.1974 za účast na pohřbu manžela ............. 300 Kč

640. (V) arch. Rudolf Stockar Dopis J. Zrzavému 
z 30.3.1919 s žádostí o vysvětlení vyšší prodejní 
ceny obrazu "Samaritán" ............................................... 300 Kč

641. (V) Jan Zrzavý (1890-1977)
Pohlednice adresovaná Vilému Kafkovi ........................ 300 Kč

"Srdečně Vás pozdravuji…"

642. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977) Žádost Nerudové Ludmile 
o zaplacení dlužné částky, soudní usnesení Lidového soudu 
v Mělníku ze 4.1.1960 a další korespondence 
ohledně uhrazení tohoto dluhu ...................................... 300 Kč

643. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977) Korespondenční lístek matce 
a otci Hanuši Zrzavému z 15.10.1914 s prosbou o finanční 
výpomoc a stížností na svůj zdravotní stav ................... 300 Kč

644. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Korespondenční lístek matce 
a otci Hanuši Zrzavému z 20.7.1915 s prosbou 
o finanční výpomoc ......................................................... 300 Kč
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404 Rudolf Růžička 432 Vladimír  Skrepl 433 Jan Slavíček

435 Jiří Slíva 436 Jan  Smetana 440 Hermann Struck

444 Karel Svolinský 446 Jaroslav Šerých 451 Tavík František Šimon

453 Adriena Šimotová 455 Adriena  Šimotová 469 Max Švabinský 
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645. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Části dopisu příteli z Paříže, 
"začato asi koncem února", ohledně rozmíšek 
v Besedě (zejména kolem P. Kotíka) a ohledně 
francouzského umění ...................................................... 300 Kč

646. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977) Dopis arch. R. Stockarovi 
z 1.4.1919 s vysvětlením ohledně prodejní ceny 
obrazu "Samaritán" a dalších kreseb  .......................... 300 Kč

647. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Obálka se známkou Luna 
hledající konvalinky s ocelorytinou ............................... 350 Kč

známka, ocelorytina, sign. Uprostřed Jan Zrzavý
648. (V) Jan Zrzavý (1890-1977)

Pohlednice adresovaná Emilu Pacovskému ................. 450 Kč
"Milý pane Pacovský, vzpomínám na svůj slib…", 
podepsaná Váš Jan Zrzavý

649. (V) Jan Zrzavý (1890-1977)
Pohlednive adresovaná Miladě Topičový ..................... 450 Kč

"Srdečný pozdrav ze Sieny…", 1923, podepsaná Váš Jan Zrzavý

650. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977)
Pohlednice adresovaná Vilému Kafkovi ....................... 450 Kč

"Milí Kafkovi,…", podepsaná Váš J. Zrzavý

651. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977)
Pohlednice adresovaná Vilému Kafkovi ....................... 450 Kč

"Milý příteli,…", 1930, podepsaná Váš Jan Zrzavý

652. (V) Josef Šíma (1891-1971) Koncept úvodního slova 
výstavy J. Zrzavého ze dne 15.9.1931 ............................ 500 Kč

653. (V) Jan Urzidil 
Dopis J. Zrzavému ze dne 2.8.1947  ............................... 500 Kč

J. Urzidil, za války politický publicista v Anglii, později spisovatel, 
vypráví o svém životě v Americe a o kulturním stavu americké 
společnosti 

654. (V) Jan Zrzavý  (1890-1977)
Smlouva o výpujčce obrazů Národní Galerie ................ 500 Kč

Malíř Jan Zrzavý půjčuje NG obrazy na výstavu, 1963, 
podepsán LD Jan Zrzavý, razítko NG

655. (V) Jan Zrzavý (1890-1977) Dopis Z. Dolenské ze dne 
17.9.1917 o svém zhoršeném zdravotním stavu, 
sobecké milence, lakomém otci, nechuti pracovat 
v úřadě a myšlenkách na sebevraždu ............................ 500 Kč

470 Max Švabinský 471 Max Švabinský 474 Carl Thierman

475 František Tichý 476 František Tichý 477 František Tichý
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Aukční vyhláška Klubu dražitelů 
Aukční síně Vltavín s.r.o. a Antikva Nova Kodl  s.r.o.

Průběh aukce se řídí právními předpisy ČR 

1. Aukční síň Vltavín  s.r.o., Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1, IČ : 25086600,  DIČ: CZ25086600 
a  Antikva Nova Kodl  s.r.o.,Vítězná 11, Praha 5 - Malá  Strana, IČ: 48108847, DIČ: CZ48108847 
provádí aukci na žádost vlastníků předmětů aukce: 2. 4. 2005 v 11.00 hodin, místo: Spolek Hlahol, Praha 1, Masarykovo
nábřeží 16.
2. Průběh dražby je rozdělen do dvou dražebních kol, z nichž to první probíhá na webových stránkách, www.galerie-
vltavin-cz. Začátek prvního kola je stanoven vždy 14 dní před datem dražby (viz. kalendář aukcí). V průběhu prvního kola
dražby je možno činit příhozy, tzv. první podání, na předměty uvedené v dražebním katalogu. První kolo dražby je ukončeno
1 den před stanoveným datem dražby ve 12:00 hod. Druhé kolo dražby se počíná datem a hodinou uvedenými v dražebním
katalogu. Výše nejnižšího podání (vyvolávací cena) je určena výší příhozu dosaženou v prvním kole.  Druhé  kolo dražby
probíhá dle informací uvedených v dražebním katalogu.
3. Dražební předměty jsou označeny a popsány včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,
který je přílohou a nedílnou součástí této dražební vyhlášky. Předměty budou draženy v pořadí uvedeném v katalogu. 
4. Společnost zajistí při dražbě vyvolání předmětu jeho pořadovým číslem. Po vyvolání předmětu mohou dražitelé činit
příhozy zvednutím zálohovaného dražebního čísla. Dražba předmětu se koná,  pokud dražitelé činí příhozy. Za příhozy se
přitom považuje :
a) 50,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než  1.000 Kč, 
b) 100,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň  1.000 Kč, ale méně než  10.000 Kč, 
c) 500,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň  10.000 Kč, ale méně než  30.000 Kč, 
d) 1.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň  30.000 Kč, ale méně než 100.000 Kč,   
e) 5.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň  100.000 Kč, ale méně než 500.000 Kč, 
f) 10.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 500.000 Kč, ale méně než 1.000 000 
g) 50.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena 1.000 000 Kč a více. 
O pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená konáním dražby.
5. Vydražitel je povinen vyřídit si své závazky v nebližší přestávce, nejdříve však po ukončení druhého dražebního kola.
Vydražiteli je účtována k vydražené ceně provize ve výši 20 % včetně DPH, dle zákona. 
6. Dražitel, který má zájem účastnit se prvního kola, je povinen provést registraci dražitele na webových stránkách aukční
síně Vltavín, www.galerie-vltavin.cz, (viz. internetová aukce).
7. Dražitel může dražit kteroukoli věc i bez své osobní přítomnosti na aukci- vyhotoví-li ověřenou písemnou plnou moc
na příslušnou aukční síň k zastoupení na aukci - určí-li věci, které za něho má aukční síň dražit - určí-li limit, do kterého
za něho má aukční síň  přihazovat, a to pro každou věc zvlášť - dražit po telefonu lze po písemné dohodě.
8. Vydražené předměty budou vydány ihned po zaplacení v místě konáni dražby nebo na základě  "potvrzení o zaplacení
ceny" v našich pobočkách, nejpozději do 7 dnů ode dne konání dražby, pokud není sjednáno jinak.

Aukční síň Vltavín s. r. o.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNĺ
1. Za každou vydraženou věc je účtováno k tíži kupujícího (vydražitele) 20% aukční provize z dosažené ceny včetně

DPH. Provize se zaokrouhluje na celých 50,- Kč nahoru. Kvitance o zaplacení je součástí dokladu o zaplacení kupní ceny.
2. Pro aukci knih jsou příhozy 20,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než 200,- Kč. Také aukční provize se v těchto

případech zaokrouhluje na celých 10,- Kč nahoru.
3. Exponáty budou draženy v pořadí, které odpovídá tomuto katalogu.
4. Aukce budou probíhat po jednotlivých kolech, přičemž v polovině 2. kola bude následovat platební pauza. V této pauze 

je nezbytné zaplatit exponáty, které byly již vydraženy, jinak je aukční síň povinna věc dražit po platební pauze znovu.
Ukončení jednotlivých kol je v katalogu vyznačeno.

5. Poškození odpovídající běžnému opotřebení exponátů vzhledem na jejich stáří se v katalogu neuvádějí. Reklamace 
na zboží vydražené v aukční síni se nepřijímají, zboží vydražené na základě plné moci udělené aukční síni lze
reklamovat nejpozději při převzetí.

6. Osoby účastnící se aukce se svou přítomností podřizují podmínkám obsaženým v aukční vyhlášce, která je v tomto 
katalogu uvedena v plném znění.

7. Licitátor může kdykoli v průběhu aukce, nejpozději však do 30 min. po licitaci poslední položky, nabídnout do aukce 
kteroukoli položku dříve draženou neúspěšně nebo nezaplacenou.

8. Položky označené písmenem „ P “ může dražit pouze občan ČR, který se při placení prokáže platným občanským 
průkazem.

V průběhu aukce jsou návštěvníkům k dispozici pohostinská střediska v místě konání.

VSTUPENKOU NA AUKCI JE AUKČNĺ KATALOG
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21. 3. - 10. 4. 2005 Brno: Galerie Artkontakt,Galerie U dobrého pastýře, Galerie SC
15. 4. - 20. 5. 2005 Louny: Galerie XXL
25. 5. - 19. 6. 2005 Praha: Galerie Vltavín, Galerie AVU
3. 9. - 30. 9. 2005 Opava: Galerie U Jákoba

2. ročník konfrontační přehlídky mladého umění 

www.artkontakt.org

podporuje Ministerstvo kultury České republiky - Státní fond kultury 

si Vás dovolují co nesrdečněji pozvat na 
AUKČNÍ DEN

konaný 17. 4. 2005 v Kulturním centru Žofín

I N T E R N E T O V É  A U K C E
na www.galerie-vltavín.cz

- možnost vlastního příhozu
- dynamický čas ukončení
- registrace - telefon, e-mail

- on-line příhoz
- 60-80 položek denně
- obrazy, grafiky, knihy, .....
- vyvolávací cena již od 1 Kč
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